

فضل الله رنجبر با اشاره به اینکه در حال حاضر توان مالی وجود ندارد که بتوان رقم افزایش حقوق‌ها را به اندازه تورم بالا برد، عنوان کرد: پیش‌بینی ما این است که نسبت به سال گذشته شاهد افزایش بیشتری در حقوق دستمزد...  
۴ صفحه

سر مقاله

افزایش مزد با کدام تورم؟



افشین حبیب‌زاده  
«در آستانه تعیین حداقل مزد سال آینده، اظهار نظر مهمی از سوی دکتر مسعود نیلی در فضای کارشناسی بازتاب یافت. او تصریح کرد که طی پنج سال گذشته، رشد دستمزد کمتر از نصف نرخ تورم بوده است.» این گزاره اگر صرفاً با تورم عمومی سالانه مقایسه شود، ممکن است محل تردید قرار گیرد؛ چرا که در برخی سال‌ها افزایش‌های مصوب مزد نزدیک به نرخ تورم رسمی بوده است. اما مسئله اینجاست که تورم مورد اشاره دقیقاً کدام تورم است و از چه منظری باید آن را سنجید.

هیچ پروژه‌های نباید به دلیل مشکلات بانکی متوقف بماند

وزیر راه و شهرسازی: «عالیه شکر بیگی» جامعه‌شناس با هشدار نسبت به انتقال فقر به نسل‌های آینده: جامعه ایران دچار فقر گسترده و شکاف طبقاتی عمیق است  
دو لاری رئیس جمهور نمایانگر شکاف طبقاتی بسیار عمیقی است. وی درباره تبعات این شکاف اقتصادی گفت: خط فقر مطلق برای یک خانوار شهری حدود ۳۲ میلیون تومان تخمین زده می‌شود. این شکاف نه تنها اقتصادی، بلکه اجتماعی و روانی نیز هست. زمانی که بالاترین مقام کشور از کوچک شدن سفره‌ها گلایه می‌کند، احساس بی‌عدالتی در جامعه افزایش می‌یابد.

سیاست‌های نروزی وزارت میراث فرهنگی تشریح شد؛ فرماندهی واحد برای دستورالعمل‌های نروزی در سراسر کشور

عضو کمیسیون برنامه و بودجه مجلس: پاسخ به مطالبات مردم نیازمند برنامه ریزی است

بهار - نماینده مردم میناب در مجلس شورای اسلامی تأکید کرد: مردم انتظار دارند در هر مقطع زمانی، مسائل و دغدغه‌هایشان به‌موقع مورد رسیدگی قرار گیرد و با مطالبات آنان برخوردی مناسب و مسئولانه صورت پذیرد.  
بهار - نماینده مردم میناب در مجلس شورای اسلامی تأکید کرد: مردم انتظار دارند در هر مقطع زمانی، مسائل و دغدغه‌هایشان به‌موقع مورد رسیدگی قرار گیرد و با مطالبات آنان برخوردی مناسب و مسئولانه صورت پذیرد.

رسول بخش‌های صنعتی و کشاورزی کمیسیون اقتصادی مجلس در واکنش به افزایش قیمت‌ها

# نوکیگان اصلاح اقتصادی نباید با گران‌سازی به سمت مردم نشانه رود

مجید شاکری کارشناس اقتصادی: کاهش فقر نیازمند رشد اقتصادی است

بهار - یک تحلیلگر اقتصادی با تأکید بر اینکه اصلاحات برکننده در حوزه اقتصاد نتیجه‌ای پایدار نخواهد داشت، بر این باور است که دولت برای گذار از شرایط کنونی و کنترل تورم نیازمند یک برنامه منسجم برای تقویت عرضه کالاهای اساسی است و برای تقویت تولید نیاز دارد رشد نقدینگی بترسد.  
به گزارش بهار از ایران، مجید شاکری کارشناس اقتصادی با اشاره به نرخ تورم دی ماه و جهش آن در بخش سبذ غذایی، خانوار، در باره چشم‌انداز تورم در ماه‌های آینده می‌گوید: برای حل شرایط کنونی ابتدا دولت باید بپذیرد که یک برنامه فعال در سمت عرضه کالاهای اساسی دارد؛ این بدان معناست که دولت باید به هر طریق ممکن تأمین پایدار کالای اساسی را تضمین کند. وی توضیح داد: دولت می‌تواند از طریق خریدهای قراردادی، قیمت سه‌ماهه یا شش‌ماهه برای حداقل کالاهایی که ضمانت تأمین آن‌ها را بر عهده می‌گیرد، تثبیت کند. در دل این سیاست باید مشخص شود کالای اساسی از کجا و با چه سازوکاری تأمین می‌شود.  
این تحلیلگر اقتصادی افزود: برخی اقداماتی که تحت فشار وضعیت بازار کالاهای اساسی و افزایش قیمت پروتئین انجام شده، از جمله مجوز به وارد کنندگان برای دریافت نفت، نه تنها راه‌حل نیست بلکه تبعاتی دارد که از جمله تضعیف بهار - یک تحلیلگر اقتصادی بر نامه و بودجه مجلس: پاسخ به مطالبات مردم نیازمند برنامه ریزی است

آب منطقه ای مازندران در نظر دارد عملیات اجرایی پروژه مشروحه ذیل را طبق قانون برگزاری مناقصات به روش مناقصه عمومی یک مرحله ای با ارزیابی کیفی غیر همزمان با مشخصات زیر به مناقصه بگذارد:

ردیف	عنوان	مبلغ برآورد (میلیارد ریال)
۱	عملیات تکمیلی احداث جاده جایگزین محور هزار در محدوده سد هزار	۲۴,۰۶۸

محل تأمین اعتبار: طرح‌های تملک داراییهای سرمایه ای  
شرکت‌های دارای صلاحیت رشته آب، زیر رشته سد سازی و تاسیسات مربوطه پایه ۱ از سازمان برنامه و بودجه  
نوع تضمین براساس آیین نامه تضمین معاملات دولتی بشماره ۱/۲۳۳۴۰۲/۵۰۶۵۹ ه مورخ ۹۴/۹/۲۲  
مدت اعتبار پیشنهاد: ۳ ماه این مدت یکبار و بمدت ۳ ماه قابل تمدید می باشد.  
محل دریافت و تحویل اسناد: سامانه تدارکات الکترونیک دولت  
زمان و مهلت دریافت اسناد: (از تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۰۴ تا ۱۴۰۴/۱۲/۰۷)  
مهلت تحویل اسناد: (از ۱۴۰۴/۱۲/۲۴ تا ساعت ۱۳:۰۰ مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۲۴)  
جلسه گشایش پاکت اسناد: ساعت ۱۳:۱۵ روز شنبه مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۲۴ در محل دفتر قراردادها (اتاق مناقصات)  
آدرس کارفرما: مازندران، ساری، کیلومتر ۳ جاده ساری- قائمشهر، کد پستی ۴۸۱۵۸-۹۸۶۴۳  
نام و نشانی مدیر طرح / مشاور:  
کلیه مراحل مناقصه از طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت انجام می گردد.  
و به پیشنهاداتی که خارج از سامانه مذکور ارسال گردد ترتیب اثر داده نخواهد شد.

شناسه آگهی: ۲۱۳۴۲۲۳ | روابط عمومی شرکت آب منطقه ای مازندران

عضو هیات رئیسه کمیسیون فر هنگی: باید صدای «معترضی» شنیده شود

بهار - یک عضو هیات رئیسه کمیسیون فرهنگی مجلس شورای اسلامی تأکید کرد: مسئولان باید صدای معترضان را شنیده و در جهت اصلاح امور گام بردارند.  
به گزارش بهار، حجت الاسلام والمسلمین اسماعیل سیاوشی، نماینده مردم فریدون شهر در مجلس شورای اسلامی، در گفت و گو با ایسنا با اشاره به ضرورت توجه به اعتراض‌ها و اغتشاش‌ها فرقی بین اعتراض و اغتشاش در نظر نگرفت. وی با بیان اینکه همه سوه کشور باید تمام همت خود را برای حل مشکلات اقتصادی مردم به کار بگیرند، اظهار کرد: حل مسائل اقتصادی کشور راهکار دارد و حتماً باید به آن پرداخته شود. اما افرادی که دست به اغتشاش زده و گروهی که قصد دارند از خارج دستور بگیرند، قطعاً هدف آنان اصلاح امور نیست بلکه هدف آنان برهم زدن امور کشور است.  
این عضو هیات رئیسه کمیسیون فرهنگی مجلس با تأکید بر اینکه باید با اغتشاشگر برخورد شود، تصریح کرد: چرا که آنان نظم و امنیت جامعه را برهم می‌زنند. باید صدای معترضان را شنید و اشکالات را اصلاح کرد اما با افرادی که اغتشاشگر هستند باید برخورد شود.  
وی در پاسخ به این پرسش که از نگاه شما مرز بین اعتراض و اغتشاش در کجاست افزود: افرادی که به وضعیت اقتصادی، تبعیض و مسائل منطقه خود اعتراض دارند کاملاً مشخص هستند. موضوع اعتراض مشخص است، اما اغتشاشگر اصل نظام را هدف قرار داده است. هدف معترض حل مشکل است، اما هدف اغتشاشگر از بین بردن اصل نظام است. فاصله زیادی بین معترض و اغتشاشگر وجود دارد که این دو صفت را از هم جدا می‌کند.

## خبر

خبر

**عضو هیأت‌رئیسه کمیسیون امنیت ملی مجلس:** **ترامپ با تهدید نظامی نمی تواند مذاکره را بیش برد**
عضو هیأت‌رئیسه کمیسیون امنیت ملی مجلس با بیان اینکه ایران ثابت کرده همواره اراده و انگیزه توافق عادلانه را دارد، گفت: طرف مذاکره کننده باید به اصول مذاکره پایبند باشد و ترامپ با تهدید نظامی در کنار دیپلماسی نمی تواند مذاکره را پیش برد.

بهار- بهنام سعیدی در گفت و گو با خانه ملت، با اشاره به سیاست مبهم و دوگانه ترامپ برای مذاکره و پیشبرد دیپلماسی در کنار تهدید نظامی جمهوری اسلامی ایران، گفت: جمهوری اسلامی ایران هیچگاه جنگی را شروع نکرده اما هر گاه جنگی از سمت دیگران آغاز شده با پاسخ قاطع نبره‌های مسلح و مردم‌روبرو شده‌و در نهایت پیروزی آن را ماوشکست از آن آنها بوده‌است.

نماینده مردم جیرفت و عنبرآباد در مجلس شورای اسلامی در ادامه با بیان اینکه ما همواره ثابت کرده ایم کشوری اهل مذاکره و دیپلماسی هستیم اما این مذاکره باید عادلانه و بر اساس قوانین بین الملل باشد، اظهار کرد: طرف مذاکره کننده نباید خطوط قرمز ما را رد کند ضمن اینکه از قبایل مذاکره باید منافع جمهوری اسلامی ایران نیز تأمین شود.

وی بر همین اساس تصریح کرد: مذاکره ای که در قالب فشار و تهدید باشد، راه به جایی نمی برد چرا که هر مذاکره اصولی دارد و طرفین باید آن را رعایت کنند؛ اصولی که ایران همواره به آن احترام گذاشته اما طرف مقابل آن تحطلی کرده است.

سعیدی در ادامه با اشاره به اینکه ترامپ تصور می کند با تهدید می تواند کار خود را پیش ببرد، بیان کرد: مقام معظم رهبری به درستی پاسخ رئیس جمهور آمریکا را دادند که اگر جنگی آغاز شود، جنگ منطقه ای خواهد بود و از طرف دیگر آنها استخوانی کوبنده دریافت خواهند کرد؛ لذا این شیوه ای نیست که آنها بتوانند از این طریق جواب دریافت کنند. عضو هیأت‌رئیسه کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی در پایان خاطر نشان کرد: ما همواره مذاکرات چند جانبه و دوجانبه با کشور های دیگر داشته ایم لذا انگیزه و اراده خود را برای هر گونه توافق عادلانه نشان داده ایم اما اگر توطئه ای پشت مذاکره طرف مقابل باشد، قطعاً آن را پاسخ می دهیم.

**مدیر کل دفتر امور سیاسی وزارت کشور:** **پیش نویس ۱۴۰۵ به مجلس می رود**
سال ۱۴۰۵ به مجلس می رود
مدیر کل دفتر امور سیاسی وزارت کشور اظهار کرد: پیش نویس لایحه جدید قانون احزاب تهیه شده و در مراحل نهایی قرار دارد. این لایحه پس از تکمیل و اجماع سازی، سال آینده به مجلس ارسال می شود.

ابودر کونوری مدیر کل دفتر امور سیاسی وزارت کشور در گفتگو با خبرنگار مهر راجع به تعدد احزاب در ایران و انتقاد وارده به این وضعیت از سوی تحلیلگران سیاسی، گفت: این موضوع دغدغه‌های جدی است. تعدد احزاب نتیجه قوانینی است که طی سه تا چهار دهه گذشته در این حوزه تصویب شده است. نظام حزبی ایران نه می تواند تقلید کامل از دیگر کشورها باشد و نه می تواند بی تفاوت نسبت به تجربیات جهانی عمل کند. به همین دلیل، یکی از اولویت‌های ما در دولت آقای پزشکیان، بازنگری و ارتقای قوانین حوزه سیاست داخلی، به ویژه قانون احزاب است. وی با یادآوری بازنگری در قانون احزاب بیان کرد: در پنج تا شش ماه گذشته، بازنگری قانون احزاب و تشکل‌های سیاسی در دستور کار قرار گرفته و تاکنون بیش از ۱۴ جلسه با حضور صاحب‌نظران، خانه احزاب و فعالان سیاسی بر گزار شده است.

## ادامه سر مقاله از صفحه یک افزایش مز دبا کدام تورم؟

تفریحات، خدمات مالی، خدمات خصوصی درمانی و حمل و نقل- نسبت به کالا و خوراکی‌ها کمتر است و بنابراین تغییر قیمت کالا و خوراکی‌ها فشار واقعی تری بر زندگی روز مره این‌خانوارها ایجادمی کند.

وقتی تورم خوراکی‌ها ۱۲٫۸ برابر می‌شود، اثر آن بر زندگی خانوار کارگری بسیار فراتر از اثری است که تورم یک خدمت کم‌مصرف می‌تواند ایجاد کند. حتی اگر تورم عمومی عددی پایین‌تر نشان دهد، آنچه سفره خانوار را کوچک می‌کند، افزایش قیمت اقلامی است که هر روز خریداری می‌شوند.

از این منظر، استاندارد به تورم عمومی برای تعیین مزه، می‌تواند به نوعی کم‌برآوردی فشار معیشتی منجر شود. این به معنای بی‌اعتبار بودن تورم کل نیست، بلکه به معنای ناکافی بودن آن برای سیاست‌مزدی است.

کاهش قدرت خرید طی پنج سال، پدیده‌ای تدریجی اما عمیق است. اگر دستمزدها تنها نیمی از تورم کالا را جبران کرده باشد، دستمزد نشان می‌دهد که خانوار کارگری امروز نسبت به پنج سال پیش، با همان نسبت درآمد، توان خرید کالاهای اساسی کمتری دارد. در حوزه خوراکی‌ها این کاهش شدیدتر است.

عضو کمیسیون برنامه، بودجه و محاسبات مجلس از آغاز بررسی لایحه بودجه سال ۱۴۰۵ در هیئت عالی نظارت مجمع تشخیص مصلحت نظام خبر داد و گفت: در جلسه امروز، موارد مرتبط با سقف معافیت‌های مالیاتی و حقوق و دستمزد بررسی شد و در نهایت مغایر با سیاست‌های کلی ابلاغی تشخیص داده نشد. محسن زنگنه گفت: هیئت عالی نظارت مجمع

# بهار

**هیئت عالی نظارت مجمع، سقف معافیت‌های مالیاتی حقوقها در بودجه را مغایر سیاست‌های کلی ندانست**

تشخیص مصلحت نظام از امروز و هم‌زمان با شورای نگهبان، بررسی مصوبه مجلس در خصوص لایحه بودجه سال ۱۴۰۵ را در دستور کار خود قرار داد. وی افزود: در جلسه کمیسیون، ابتدا مباحث مربوط به کلیات بودجه مطرح شد و توضیحاتی از سوی نمایندگان مجلس و همچنین نمایندگان دولت ارائه شد. با توجه به تشخیص ریاست هیئت عالی نظارت و ریاست

**عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خار جی مجلس:**

## اگر احساس کنیم مذاکرات جنبه فریب دارد، گفت و گوها متوقف خواهد شد



بهار- یک عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس با اشاره به متفاوت بودن دور جدید مذاکرات تأکید کرد: آمریکایی‌ها می‌دانند اگر بنا باشد این همه لشگر کششی با توجه به حجم حضور و اقداماتی که انجام داده‌اند، از خلیج فارس بر گشت داده شود که آخر و عاقبت هم باید بر گشت داده شود؛ از نگاه خودشان باید باز گشتی محترمانه باشد.

به گزارش بهار، فداحسین مالکی در گفت‌وگو با ایلنا، درباره این که برخی کارشناسان با توجه به شرایط منطقه ادعای کنند مذاکرات میان ایران و ایالات متحده آمریکا صرفاً برای مدیریت بحران و به‌صورت موقت است و دو طرف خود را برای سناریوهای دیگری آماده می‌کنند، عنوان کرد: این تصور درستی نیست که ما مذاکره کنیم تا برای جنگ آماده شویم؛ اساساً چنین برداشتی غلط است.

این عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی خاطر نشان کرد: مذاکره یکی از ابزارهای حاکمیت است و در دولت‌ها باید همواره زنده بماند. در مذاکرات یا توافق‌ها موفق می‌شوند یا نمی‌شوند.

وی با بیان این که این دور از مذاکرات نسبت به دوره‌های گذشته بسیار متفاوت است، به طوری که برای خود آمریکایی‌ها هم این دور از مذاکرات حیثیتی شده است، عنوان کرد: آمریکایی‌ها می‌دانند اگر بنا باشد این همه

لشگر کشی با توجه به حجم حضور و اقداماتی که انجام داده‌اند، از خلیج فارس بر گشت داده شود که آخر و عاقبت هم باید بر گشت داده شود؛ از نگاه خودشان باید باز گشتی محترمانه باشد.

مالکی عنوان کرد: از دید ما این موضوع در واقع نوعی شکست سیاسی برای آمریکایی‌ها محسوب می‌شود. به همین دلیل آنان نسبت به این مسئله بسیار جدی هستند؛ تا جایی که داماد آقای ترامپ در میز مذاکره در کنار نماینده ویژه او حضور دارد تا تحولات مذاکرات را به‌طور مستقیم به ترامپ منتقل کند؛ یعنی برایش

جمع، در خصوص عدم انطباق کلیات با سیاست‌های کلی، رأی‌گیری صورت نگرفت و در ادامه جلسه، بررسی مغایرت‌های احتمالی در دستور کار قرار گرفت. در این بخش، موضوع سقف معافیت‌های مالیاتی، سقف معافیت‌های مربوط به حقوق و دستمزد و برخی احکام مرتبط با معافیت‌های مالیاتی مورد بحث و بررسی اعضا قرار گرفت.

تجربه‌های پیشین نمی‌توان به آمریکایی‌ها اعتماد کرد. بنابراین هنوز زود است که بگوییم بعد از دور دوم اعتماد شکل گرفته است؛ در حال حاضر اعتمادی وجود ندارد و باید دید روند این دور از مذاکرات و ادامه آن چگونه پیش خواهد رفت.

مالکی درباره اظهارات اخیر بنیامین نتانیاهو و شروطی که مطرح کرده است در پاسخ به اینکه آیا آمریکا به این شروط توجه ویژه خواهد داشت یا مسیر گفت‌وگوی خود را ادامه می‌دهد، گفت: طرف مذاکره ما رژیم صهیونیستی نیست، بلکه طرف ما آمریکا است. وی خاطر نشان کرد: مذاکرات به‌صورت غیرمستقیم با آمریکایی‌ها انجام می‌شود، این کار با نظارت سلطنت عمان در حال برگرزی است و عمانی‌ها هم نقش متعادلی ایفا می‌کنند. آنچه برای ما اهمیت دارد، همان روندی است که میان دو کشور در میز مذاکره شکل می‌گیرد.

این عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی در پاسخ به این که ایران تجربه خروج آمریکا از برجام را دارد، این دور از مذاکرات چه تضمینی می‌تواند از این کشور دریافت شود، بیان کرد: روند مذاکرات، تضمین لازم را برای ما مشخص خواهد کرد و اگر احساس کنیم که این مذاکرات جنبه فریب دارد، قطعاً متوقف خواهد شد.

## رئیس کمیسیون ویژه جهش و رونق تولید مجلس مطرح کرد:

## مهار تورم با هدایت سرمایه‌ها به سمت تولید

قانون تسهیل محیط کسب و کار با هدف برداشتن موانع پیش روی تولیدکنندگان تدوین شده و قانون تسهیل صدور مجوزها نیز تصحیح دارد دستگه‌هایی که وارد در گاه ملی مجوزها نشده‌اند یا پس از ورود همچنان مانع تراشی می‌کنند، باید موانع قانونی و مقرراتی را کنار بگذارند.

قادری با اشاره به سیاست‌های کلی اصل ۴۴ قانون اساسی، تصریح کرد: در اجرای این سیاست‌ها، کاهش سهم بخش دولتی و تقویت بخش خصوصی و مردمی سازی اقتصاد یک ضرورت است. تازمانی که اقتصاد دولتی و متمرکز باقی بماند، نه بهره‌وری

افزایش می‌یابد و نه سرمایه‌گذاری پایدار شکل می‌گیرد. وی ادامه داد: در قانون تأمین مالی تولید و زیرساخت‌ها، ظرفیت‌های قابل توجهی برای تأمین مالی طرح‌های تولیدی و زیربنایی پیش‌بینی شده است. همچنین ایجاد صندوق‌هایی برای جمع‌آوری نقدینگی‌های موجود در دست مردم و هدایت آن‌ها به سمت تولید، می‌تواند نقش مهمی در مهار تورم و رشد اقتصادی ایفا کند. در غیر این صورت، این نقدینگی‌ها به‌طور طبیعی به سمت بازارهایی مانند ارز و سکه حرکت می‌کنند.

رئیس کمیسیون ویژه جهش و رونق تولید مجلس با تأکید بر ضرورت تنوع‌بخشی به تولید گفت: سرمایه‌گذاری باید به سمت حوزه‌هایی هدایت شود که کشور در آن‌ها مزیت نسبی دارد؛ از جمله پتروشیمی، معدن، صنایع غذایی و سایر بخش‌های دارای ظرفیت. تکمیل زنجیره ارزش در این حوزه‌ها، علاوه بر ایجاد اشتغال، موجب افزایش ارزش افزوده و توسعه صادرات می‌شود.

قادری خاطر نشان کرد: اجرای احکام اقتصادی مندرج در

## رئیس قوه قضاییه:

## مراجع قضایی در محاسبه خسارت تأخیر تأدیه، شاخص سالانه را مبنای قرار دهند



ستاد مردمی دیه، قطعاً و یقیناً آثار نافع و نافذی در اجتماع دارد.

رئیس عدلیه با اشاره به جنبه‌های مختلف مقوله‌ی آزادسازی زندانیان جرایم غیر عمد عنوان کرد: یکی از مباحثی که در باب آزادسازی زندانیان و جود دارد، میحث مرتبط با زندانیان جرائم عمد است که مجازات خود را به‌طور کامل سپری کرده‌اند، اما از جلب رضایت شاکی خصوصی و پرداخت دین، ناتوان و عاجز هستند؛ در اینجا چنانچه با کمک‌ها و مساعدت‌های مردمی، اقدام به پرداخت دیون آن زندانیان و فراهم‌ساختن مقدمات آزادی‌شان شود، ممکن است یک ذهنیت و تصور منفی در جامعه شکل گیرد و چنین تصور شود که برای آزادی یک مجرم، از کمک‌های مردمی استفاده شده است؛ در این قضیه، قطعاً نیاز به یک فرهنگ‌سازی در جامعه داریم.

محسنی‌اژه‌ای افزود: فردی که جرمی مرتکب شده، مدت قانونی حبس خود را سپری کرده، اما به سبب تورم و نوسانات بازار، باز در مال و حتی استرداد عین مال و پرداخت مثل و ایقامت روز مال عاجز است؛ آیا باید تا ابد در زندان بماند

وی اظهار کرد: مبحث دیگری که به‌از دیداد محکومان عاجز از پرداخت دیون و جلب رضایت شکات دامن می‌زند، نوع و محتوای قرار دادهایی است که مابین افراد منعقد می‌شود و برخی موارد مشتمل بر مفاد و بندهایی است که وقف آنها، خسارت عدم ایفای تعهدات، از کل ارزش و ثمن مورد معامله نیز افزون‌تر است.

رییس دستگاه قضا گفت: ما در قوه قضاییه به منظور قاعده‌مند کردن این مقوله، در حال تجویز راهکارهایی هستیم و از شما حقوقدانان عضو ستاد مردمی دیه نیز استمدادی طلبیم که در این فقره راه‌کارهایی خود را ارائه دهید.

اسدالله جولایی رئیس هیأت امنای ستاد مردمی دیه کشور هم در این دیدار به ارائه گزارشی از روند شکل‌گیری و تاریخچه فعالیت‌های این ستاد پرداخت. وی با بیان اینکه نخستین پیشنهاد شکل‌گیری ستاد دیه کشور توسط شهید لاجوردی در ایام ماه

خبر

**عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس:** **ایران اراده پذیرش توافق عادلانه را دارد**

عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس با بیان اینکه جمهوری اسلامی ایران مذاکره منصفانه و عادلانه را می‌پذیرد، گفت: ما با درخواست آمریکایی‌ها پای میز مذاکره آمده‌ایم اما زیر بار مذاکره‌ای که بر مبنای زور گویی باشد نمی‌رویم. بهار- اسماعیل کونوری در گفت و گو با خانه ملت، با اشاره به رویکرد آمریکایی‌ها در جریان مذاکره با ایران، گفت: تجربه نشان داده که طرف مقابل هرگز مذاکره را برای مذاکره نخواست و آن را صرفاً مسیری برای رسیدن به اهداف خود می‌بیند. نماینده مردم تهران، ری، شمیرانات، اسلامشهر و پردیس در مجلس شورای اسلامی در ادامه با اشاره به فضاسازی‌های صورت گرفته توسط رسانه‌های غربی که قصد دارند ایران را کشوری بی‌اراده در حوزه مذاکره معرفی کنند، اظهار کرد: این در حالی است که قطعاً جمهوری اسلامی ایران برای توافق عادلانه اراده دارد اما اجازه نمی‌دهد آنها موضوعات مدنظر خود را به صورت دستوری به ما تحمیل کنند.

وی همچنین به عجله‌ای که طرف مذاکره کننده برای رسیدن به نتایج باج میل خود دارد، اشاره و بیان کرد: عجله طرف مقابل بیشتر با هدف ایجاد بار روانی برای جامعه ایرانی و فضای بین‌المللی است اما این در حالی است که آنها نمی‌توانند برای ما بازه زمانی در نظر بگیرند. آنها خودشان از ما درخواست مذاکره کردند و ما پای میز مذاکره آمدیم اما بعد به دنبال توطئه علیه ما هستند و تهدیدات نظامی می‌کنند.

عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی در پایان با بیان اینکه ما هیچ هراسی از ناحیه تهدیدات نظامی دشمن نداریم چرا که نیروهای مسلح ما در بالاترین حد آمادگی به‌سرسی می‌برند، خاطر نشان کرد: ما مذاکره منصفانه و عادلانه را می‌پذیریم اما زیر بار مذاکره‌ای که در آن زور گویی باشد، نخواهیم رفت.

**فرمانده نیروی زمینی ارتش:** **تمامی تحرکات دشمنان در مرزهای کشور لحظه به لحظه رصد و پاسخ می‌شود**

فرمانده نیروی زمینی ارتش با تأکید بر اینکه تحرکات دشمن در مرزهای کشور لحظه به لحظه رصد می‌شود، عنوان کرد: هوشیاری و بیداری شبانه‌روزی نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران، مهم‌ترین عامل بازدارنده در برابر هر گونه ماجراجویی و محاسبه غلط دشمنان است.

ایسنا-امیر سرتیپ علی جهانشاهی فرمانده نیروی زمینی ارتش در بازدید از تیپ ۱۶۴ متحرک هجومی بیرانشهر که با هدف بررسی آخرین وضعیت آمادگی رزمی و توانمندی‌های عملیاتی یگان‌ها انجام شد، ضمن تقدیر از روحیه جهادی کارکنان، آنان را مایه افتخار و سربلندی نیروهای مسلح خواند و گفت: زمندگان نیروی زمینی ارتش به صورت مستمر و شبانه‌روزی، با هوشیاری و تیزبینی تمام به پاسداری از خاک مقدس جمهوری اسلامی ایران پرداخته و تمامی تحرکات و تهدیدات دشمن را لحظه به لحظه رصد و خنثی می‌کنند. وی با اشاره به منویات فرماندهی معظم کل قوا مبنی بر لزوم آمادگی همه‌جانبه در برابر دشمن، تصریح کرد: هوشیاری و بیداری نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران، مهم‌ترین عاملی است که دشمنان را از هر گونه محاسبه غلط و اقدام علیه منافع و امنیت کشور بازمی‌دارد و آنها را در رسیدن به اهداف شوم خود تا کام خواهد گذاشت. فرمانده نیروی زمینی ارتش تأکید کرد: امروز به برکت انقلاب اسلامی و هدایت‌های دایمانه‌ی فرماندهی معظم کل

قوانینروزی زمینی به سطحی از توانمندی و بازارندگی رسیده است که هر گونه تهدیدی را در نطفه خفه کند. امیر جهانشاهی با اشاره به اهمیت ارتقای توان رزمی و استفاده از تجهیزات نوین و تکنیک‌های به‌روز در مقابله با تهدیدات نامتقارن، بر ضرورت برگزاری مستمر زمایشها و تمرینات تاکتیکی در منطقه تأکید کرد و گفت: زمندگان ما با تکیه بر ایمان راسخ و تجهیزات پیشرفته، اجازه هیچ گونه تحرکی را به معاندان و بدخواهان این آب و خاک نخواهند داد.

**سخنگوی وزارت امور خارجه اظهارات سفیر آمریکادر باره تصرف سرزمین‌های اسلامی را محکوم کرد**
سخنگوی وزارت امور خارجه لفاظی‌های افراطی سفیر آمریکادر تل‌آویورامحکوم وهشدار داد این اظهارات جسارت رژیم صهیونیستی را در تجاوز به فلسطینیان ومظلّمه افزایش می‌دهد. اسماعیل بقائی سخنگوی وزارت امور خارجه در پیامی در شبکه یکس، اظهارات «مایک هاکیب» سفیر آمریکا در تل‌آویو مبنی بر مجاز بودن تصرف سرزمین‌های عربی-اسلامی «از نیل تا فرات» توسط رژیم صهیونیستی را محکوم کرد. سخنگوی وزارت امور خارجه با اشاره به بیانه صادره از سوی دبیر خانه سازمان همکاری اسلامی در این خصوص، تأکید کرد: جمهوری اسلامی ایران، هم‌صدا با سازمان همکاری اسلامی، این لفاظی‌های افراطی ایدئولوژیک «از نیل تا فرات» محکوم می‌کند؛ اظهاراتی که رژیم رسانگتر را در تلاطم جنایات علیه فلسطینیان و تجاوزات مستمر علیه کشورهای منطقه، بیش از پیش جسور ترمی کند.

**گسترش ابزارهای نوین تأمین مالی در بانک توسعه تعاون**

بانک توسعه تعاون در سال جاری با تکیه بر ابزارهای نوین مالی و توسعه زیرساخت‌های تخصصی، نقش پررنگ‌تری در تأمین مالی بخش‌های مختلف اقتصاد ایفا کرده است. این بانک از بهمن ماه سال گذشته تاکنون با بهره‌گیری از ابزارهای متنوع تأمین مالی، منابع قابل توجهی را در اختیار واحدهای تولیدی، کارآفرینان و فعالان اقتصادی قرار داده است. در حوزه تأمین مالی جمعی (Crowdfunding)، بانک توسعه تعاون طی یک سال اخیر حدود ۱۳ هزار میلیارد ریال منابع برای مشتریان و کسب‌وکارها تجهیز و تخصیص داده و در زمره بانک‌های پیشرو این حوزه قرار گرفته است.

همچنین از طریق انتشار اوراق بدهی (صکوک) و اوراق گام، بیش از ۱۰ هزار میلیارد ریال برای بنگاه‌های اقتصادی تأمین مالی انجام شده که نشان‌دهنده تنوع بخشی به ابزارهای تجهیز منابع و کاهش اتکا به روش‌های سنتی است.

در بخش تسهیلات، بانک توسعه تعاون بیش از ۱۰۰ همت تسهیلات به بخش‌های مختلف اقتصادی پرداخت کرده که اولویت اصلی آن حمایت از بخش تعاون، بنگاه‌های تولیدی و مناطق کمتر توسعه یافته بوده است.

علاوه بر این، طی یک سال گذشته بیش از ۷۱۵ هزار میلیارد ریال اعتبار از طریق صدور ضمانت‌نامه و گشایش اعتبارات اسنادی در اختیار تولیدکنندگان و کارآفرینان قرار گرفته که نقش مؤثری در تسهیل مبادلات تجاری و تقویت زنجیره تولید داشته است.

بانک توسعه تعاون به عنوان بانک دولتی، صد درصد تسهیلات تکلیفی شامل وام‌های ازدواج، فرزندآوری، کمیته اماد، بهزیستی و مشاغل خانگی را به میزان حدود ۵۲ هزار میلیارد ریال پرداخت کرده است.

در حوزه بانکداری دیجیتال نیز این بانک با توسعه خدمات غیر حضوری، از طریق سامانه «بانک‌واره» به ۵۴۳ هزار مشتری خدمات مالی و بانکی ارائه داده است؛ اقدامی که در راستای کاهش مراجعات حضوری و ارتقای دسترسی عمومی به خدمات بانکی انجام شده است.

**بازگشت تدریجی بانک ایران زمین به مدار تعادل مالی؛**

**کاهش ۱۶ همتی زبان انباشته با اجرای بخشی از حکم قضایی و اصلاح فائز**

تحولات مالی اخیر در بانک ایران زمین نشان می‌دهد این بانک گام مهمی در مسیر اصلاح ساختار مالی و خروج از ناترازی برداشته است. بر اساس اطلاعات منتشر شده در سامانه کدال با اجرای فرآیند اصلاح فائز و انتقال دارایی‌های مرتبط با پرونده تعاونی اعتبار منحله مولی الموحدین، زبان انباشته این بانک به میزان ۱۶۲،۶۶۳ میلیارد ریال (معادل ۱۶،۲۶۶ همت) کاهش یافته است.

این کاهش در پی زیربایی ۹۳ فقره از دارایی‌های غیر منقول به تاریخ روز و ثبت آثار آن در صورت‌های مالی محقق شده است. اقدام مزبور در چارچوب اجرای رأی صادره از سوی دادگاه ویژه جرایم اقتصادی در شهریور ۱۴۰۳ انجام شده است که بر اساس آن اموال تحصیل شده از محل وجوه بانک، به این بانک منتقل می‌شود.

برآورد‌ها نشان می‌دهد ارزش مجموع دارایی‌های منتقل شده رقمی حدود ۳۰۰ هزار میلیارد تومان است که به انعقاد کارشناسان حوزه اقتصاد می‌تواند نقطه عطفی برای بازسازی ترازنامه بانک ایران زمین تلقی شود. تحلیلگران حوزه بانکی معتقدند کاهش معنادار زبان انباشته، بهبودنسبت‌های مالی و تقویت سرمایه نظارتی بانک ایران زمین، مسیر بازگشت این بانک به سوددهی عملیاتی را هموارتر خواهد کرد و می‌تواند جایگاه آن را در شبکه بانکی کشور ارتقا دهد.

با استعمار روند اصلاحات ساختاری و تعیین تکلیف کامل دارایی‌های منتقل شده، چشم انداز بانک ایران زمین نسبت به سال‌های گذشته روشن‌تر ارزیابی می‌شود.

**در بورس تهران انجام شد:**

**درج اوراق گواهی اعتبار مولد (گام) بانک پارسیان بانامد ۳۱۰۵۴۰۵۱**

اوراق گواهی اعتبار مولد (گام) بانک پارسیان (سهامی عام) بانامد ۳۱۰۵۴۰۵۱ با سرسید ۱۴۰۵/۱۰/۳۰ در فهرست نرخ‌های بازار اوراق بدهی بورس تهران درج گردید.

با توجه به موافقت هیئت پذیرش بورس تهران در جلسه مورخ ۱۳۰۷/۱۰/۱۴ با پذیرش اوراق گواهی اعتبار مولد (گام) بانک پارسیان در بورس تهران، از تاریخ ۱۳۰۷/۱۲/۰۲ ۱۴۰۴ اوراق گام با سرسید ۳۱۰۵۴۰۵۱/ بانامد ۳۱۰۵۴۰۵۱ با سقف مبلغ ۲۰۰۰ میلیارد ریال در بازار اوراق بدهی بورس تهران درج گردید. ضمانت و عاملیت اوراق بر عهده بانک پارسیان می‌باشد.

شایان ذکر است مجوز بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران و مجوز معاف از ثبت سازمان بورس و اوراق بهادار از فایلهای مرتبط قابل دریافت است.

# بهار

**به همت بانک مسکن؛ کلید ۶۰۰۰ واحد مسکونی نهضت ملی به متقاضیان استان قم تحویل داده شد**

«حسین رهنما» مدیر شعب بانک مسکن استان قم از امضای قرارداد ساخت ۲۱ هزار و ۶۴۳ واحد به ارزش ۱۲۰ هزار میلیارد ریال خبر داد. مدیر شعب بانک مسکن استان قم تصریح کرد: در این مدیریت تعداد ۲۶۵ پروژه به تعداد ۲۱ هزار و ۶۴۳ واحد به ارزش ۱۲۰ هزار میلیارد ریال قرارداد منعقد شده است که تاکنون ۶ هزار واحد آن ساخته و به متقاضیان تحویل داده

شده است. وی ادامه داد: بیش از ۸۵ درصد از تعهدات قرار دادهای منعقد شده بانک مسکن استان قم به ارزش بیش از ۱۰۰ هزار میلیارد ریال، به سازندگان پرداخت شده است. رهنما با اشاره به اینکه در حال حاضر نزدیک به ۶ هزار واحد مسکونی از واحدهای مورد مشارکت و تعهد بانک مسکن استان، تحویل متقاضیان داده شده است تأکید کرد: طی روزهای آینده نیز در این استان، فرآیند

**وزیر راه و شهرسازی:**

**هیچ پروژه‌ای نباید به دلیل مشکلات بانکی متوقف بماند**



بهار- وزیر راه و شهرسازی گفت: تعامل مستمر وزارتخانه و شبکه بانکی برای پرداخت به موقع تسهیلات به پروژه‌ها وجود دارد، نباید پروژه‌های به دلیل عدم پرداخت تسهیلات بانکی به آن، به عنوان مشکل مطرح شود. به گزارش بهار به نقل از وزارت راه و شهرسازی، فرزانه صادق، وزیر راه و شهرسازی در نشست تخصصی پایش طرح‌های حمایتی مسکن برای مردم تأمین شود. به رغم تمام دستاوردها و تلاش‌های صورت گرفته، مدیران باید با همت بیشتری نسبت به پیشبرد پروژه‌ها اقدام کنند. صادق با اشاره به نقش شبکه بانکی در پیشبرد طرح‌های حمایتی بیان کرد: تعامل مستمر بین وزارت راه و شهرسازی و شبکه بانکی برای پرداخت به موقع تسهیلات به پروژه‌ها وجود دارد و نباید استان یا پروژه‌ای وجود داشته باشد

که دلیل عدم پرداخت تسهیلات بانکی به آن، وجود مشکل در پروژه عنوان شود. وزیر راه و شهرسازی با بیان اینکه روند اجرای طرح‌های مسکن با وجود همه محدودیت‌ها و مشکلات اقتصادی ادامه دارد، گفت: با وجود شرایط خاص اقتصادی، تورم و چالش‌هایی که دولت چهاردهم در یک سال و نیم اخیر با آن مواجه بوده، در حوزه آماده‌سازی زمین، تکمیل واحدها، آغاز پروژه‌های جدید و واگذاری زمین عملکرد قابل توجهی ثبت شده است؛ به گونه‌ای که گزارش هانشناس می‌دهد عملکرد دولت

چهاردهم در مدت زمان استقرار این دولت (یک سال و نیم اخیر)، نسبت به عملکرد سایر دولت‌ها در همین بازه زمانی، بهتر موفق تر بوده است. وی یادآور شد: با این حال به دلیل تعهدات قانونی که دولت چهاردهم در حوزه تأمین و واگذاری زمین و مسکن با آن مواجه است، همچنان با اهداف و اعداد و ارقام تعیین شده فاصله داریم و باید کار به صورت دوچندان و مضاعف دنبال شود. عضو کابینه دولت چهاردهم تأکید کرد: در موضوعاتی که به ادارات کل و وزارتخانه مرتبط

**مدیر عامل بانک قرض الحسنه مهر ایران مطرح کرد:**

**توسعه محصولات بانک قرض الحسنه مهر ایران متناسب با ظرفیت استان‌ها**



فتحعلی با اشاره به رویکرد جدید بانک در حمایت از کسب و کارها و اصناف، تصریح کرد: توسعه خطوط کسب و کار و تقویت تعامل با فعالان اقتصادی، از محورهای اصلی برنامه‌های پیش‌رو خواهد بود. وی با بیان اینکه مدیریت بهینه نقدینگی از اهمیت بالایی برخوردار است، تصریح کرد: به همین علت بانک در همه استان‌ها خزانه راه‌اندازی کرده تا ضمن تسریع در گردش وجوه و ارتقای کارایی عملیات بانکی، نقش مؤثری در تأمین به موقع نقدینگی شعب در شرایط مختلف و حتی پشتیبانی از سایر بانک‌ها داشته باشد.

مدیر عامل بانک قرض الحسنه مهر ایران با بیان اینکه خدمات قرض الحسنه صرفاً محدود به افشار کم‌برخوردار نیست، گفت: قرض الحسنه باید در متن اقتصاد کشور جریان داشته باشد و در توسعه کسب و کارها و فعالیت‌های اقتصادی نقش آفرینی کند. فتحعلی در پایان بر ضرورت آموزش هدفمند کارکنان تأکید کرد و افزود: تسلط کامل بر برنامه راهبردی تدوین شده ضروری

است و این آموزش‌ها نباید به مطالعه صرف محدود شود، بلکه باید به اجرای دقیق و عملیاتی شدن برنامه منجر شود. در پایان این مراسم، از رؤسای شعب «آشنخانه»، «شیروان» و «مرکزی بجنورد» به عنوان شعب برتر استان خراسان شمالی و همچنین از «محمدسجادی» مدیر استان تقدیر شد.

**معاون مدیریت شعب بانک مسکن استان یزد آیین افتتاح پروژه ۲۰ واحدی نهضت ملی شاهدیده یزد:**

**بانک مسکن بیش از ۹۰۰۰ واحد نهضت ملی در استان یزد در تأمین مالی کرد**



«مهدی جعفری پور» مدیر عامل شرکت کمرس یزد با «گرد یک» انبوه‌سازی در کشور در دیدار با معاون شعب مدیریت بانک مسکن استان یزد گفت: احداث پروژه‌های بزرگ مسکونی بدون همراهی و تأمین مالی بانک مسکن به عنوان بانک تخصصی فعال در این حوزه، امکان‌پذیر نمی‌باشد. مدیر عامل شرکت کمرس یزد در دیدار با معاون مدیریت شعب بانک مسکن استان یزد هدف از این نشست را مشارکت بانک مسکن در ساخت پروژه‌های انبوه‌سازی با استفاده از فن آوری‌های نوین و بهره‌مند شدن از مزایای تسهیلات تخصصی این بانک برشمرد. جعفری پور با اشاره به این مطلب که تاکنون چندین پروژه به

مشارکت و تأمین مالی بانک مسکن احداث شده است؛ تداوم همکاری با بانک مسکن را موجب کسب نتایج بهتر در زمینه تولید و تأمین مسکن در استان برشمرد.

«جواد صالحی نیا» معاون مدیریت شعب بانک مسکن استان یزد نیز در این نشست گفت: در تدوین سیاست‌های اعتباری بانک سعی شده تا به روزرسانی و همراهی با سازندگان حرفه‌ای، نیازها و خواسته‌های تسهیلاتی انبوه‌سازان برطرف شود. وی در خصوص بهره‌مندی شرکت‌های فعال در حوزه ساخت و ساز از مزایای بانکداری شرکتی بانک مسکن گفت: از جمله این مزایا می‌توان به تخصیص جدا اعتباری در بخش‌های مختلف اقتصادی، تخفیف در کارمزد و ضمانت‌نامه‌ها و سایر خدمات بانکی اشاره کرد.

در راستای تکریم رباب‌بر جوع و رسیدگی مستقیم به درخواست‌ها و مطالبات مردمی، میز خدمت دستگاه‌های زیرمجموعه وزارت راه و شهرسازی با حضور بانک مسکن استان یزد در میاد گاه‌نماز جمعه شهر یزد برقرار شد. جواد صالحی نیا معاون مدیریت شعب بانک مسکن استان یزد به همراه رئیس حوزه حراست و کارشناس روابط عمومی استان با حضور در این میز خدمت، شنوایی سؤالات و مشکلات شهروندان در حوزه مسائل مرتبط با بانک مسکن بودند.

**گامی تاریخی در توسعه عدالت بیمه‌ای:**

**حضور مدیر عامل بیمه ایران در مسجد سلیمان پس از ۶۰ سال**

یک رویداد کم‌سابقه و تاریخی در صنعت بیمه کشور رقم خورد و دکتر علی جباری رئیس هیئت‌مدیره و مدیر عامل بیمه ایران، برای نخستین بار پس از نزدیک به شش دهه با حضور میدانی در شهرستان مسجد سلیمان از شعبه این شرکت بازدید کرد. این اقدام نمادی از تعهد مدیریت ارشد بیمه ایران به تأثیرات حضور میدانی، ارتقای عدالت بیمه‌ای و حمایت از شبکه نمایندگان در مناطق کمتر برخوردار است. به گزارش روابط عمومی بیمه ایران، در جریان این سفر دکتر جباری ضمن بازدید از شعبه مسجد سلیمان و گفتگو با کارکنان و نمایندگان گفت: صدور بیمه‌نامه در مسجد سلیمان، شهری با سابقه صنعتی و اقتصادی ویژه و شرایط پیچیده، نیازمند برنامه‌ریزی دقیق، تحلیل داده‌های میدانی و راهبردهای هدفمند است. مسجد سلیمان نخستین شهر نفتی ایران بوده و همواره یکی از مناطق بارینسک بالا و بازار بیمه‌ای چالش‌برانگیز به شمار رفته است

و حضور مدیران ستادی بیمه ایران پس از شصت سال نشان‌دهنده اهمیت این منطقه و تلاش بیمه ایران برای عدالت و پوشش بیمه‌ای متوازن است. وی در ادامه افزود: نمایندگان ما ستون اصلی اعتمادسازی و توسعه بازار در مناطق دشوار هستند. آنان در مواجهه مستقیم با بیمه‌گذاران، بار اصلی مأموریت سازمان را بر دوش دارند و ما با برگزاری کارگاه‌های آموزشی تخصصی توانمندسازی حرفه‌ای و ارائه محصولات متنوع و متناسب با شرایط محلی از آنان حمایت می‌کنیم. دکتر جباری به بازار آرای راهبردهای بازار اشاره کرد و گفت: شعبه مسجد سلیمان و استان خوزستان باید در تمامی جهات به ویژه در آموزش تخصصی نمایندگان و طراحی محصولات نوین بیمه‌ای پشتیبان شبکه فروش باشند. دکتر علی جباری در این خصوص افزود: باید به دنبال توسعه محصولاتی باشیم که متناسب با شرایط اقتصادی و اجتماعی منطقه باشد؛ بنابراین نباید تنها به بازارهای سنتی اکتفا کنیم؛ بازارهای هدف جدید باید شناسایی و با

دکتر جباری همچنین مدیریت ارتباط با مشتریان و شعبه را کلید سودآوری پایدار دانست و گفت: ارتباط با مشتری پایان فروش نیست؛ آغاز فرآیند مدیریت رابطه است. تنها از طریق راهبردی مؤثر ارتباط و تمرکز بر کیفیت خدمت، می‌توان رضایت و وفاداری مشتریان را تضمین و سودآوری پایدار دست یافت. این رویکرد در مناطقی با حساسیت اقتصادی بالا اهمیت حیاتی دارد؛ زیرا کوچک‌ترین ضعف در رسیدگی به خسارت یا پاسخگویی می‌تواند باعث کاهش اعتماد و خروج برتفوی شود.

**بانک و بیمه**

**گام بلند بانک اقتصاد نوین برای حمایت از شرکت‌های دانش بنیان**

بانک اقتصاد نوین، صندوق نوآوری و شکوفایی ریاست جمهوری و انجمن ملی شرکت‌های صنایع پیشرفته صنعت و معدن، تفاهم‌نامه همکاری سه‌جانبه امضا کردند.

در مراسم امضای این تفاهم‌نامه که در محل صندوق نوآوری و شکوفایی ریاست جمهوری برگزار شد، مدیر عامل بانک اقتصاد نوین تأکید کرد که این بانک حامی همه اقدامات زیربنایی در مسیر توسعه کشور است و در این راه به شرکت‌های دانش بنیان نگاه ویژه دارد.

محمدرضا حسین‌زاده با بیان این که بانک اقتصاد نوین با تاسیس «ویبن تک»، خود از پیشگامان حمایت از استارت‌آپ‌هاست، اظهار کرد: مزیت رقابتی کشور ما، بهره‌مندی از ذهن‌های خلاق، دانش‌پژوهان جوان و ایده‌پردازان چابک است و نظام بانکی نیز حامی آنهاست. وی پیشرفت نظام بانکی در حوزه فناوری اطلاعات را بسیار قابل توجه خواند و ادامه داد: بانک اقتصاد نوین برای حمایت از پیشگامان تکنولوژی، هیچ محدودیتی ندارد و امضای این تفاهم‌نامه می‌تواند آغاز یک مسیر طولانی در این راستا باشد.

حسین زاده همچنین با تأکید بر این که بانک اقتصاد نوین ناترازی نیست و اضافه برداشتی از بانک مرکزی ندارد، گفت: خوشبختانه همه سود بانک، عملیاتی است و شاخص‌های کلان بانکداری مانند NPL و کفایت سرمایه آن در حد مطلوب است.

رئیس هیئت عامل صندوق نوآوری و شکوفایی ریاست جمهوری نیز در این جلسه با ابراز خرسندی از آغاز همکاری با بانک اقتصاد نوین، این بانک را سازمانی خلاق، چابک و خوشنام خواند و اظهار امیدواری کرد با عملیاتی شدن این تفاهم‌نامه، هم‌افزایی در مسیر فعال شدن هر چه بیشتر شرکت‌های دانش بنیان ایجاد شود.

اصغر نورالهداده همچنین از تشکیل یک کمیته مشترک چندجانبه برای بررسی ظرفیت‌های همکاری میان امضاکنندگان این تفاهم‌نامه خبر داد و گفت: امیدواریم با ایجاد جریان نقدینگی پایدار، عملکرد شرکت‌های تحت پوشش این تفاهم‌نامه بهبود یابد. «سعید زکایی» نیز به نمایندگی از انجمن ملی شرکت‌های صنایع پیشرفته صنعت و معدن با ابراز خرسندی از امضای این تفاهم‌نامه، اظهار امیدواری کرد که مشکل تأمین نقدینگی شرکت‌های دانش بنیان تا حد امکان برطرف شود.

این تفاهم‌نامه در راستای حمایت و توانمندسازی شرکت‌های دانش بنیان فعال در کل حوزه فناوری‌های دانش بنیان و به منظور حمایت از تولید ریز و افزون و با کیفیت محصولات دانش بنیان و جلوگیری از واردات غیراستاندارد و رویه به امضای رسید.

موضوع این تفاهم‌نامه نیز تسهیل اعطای تسهیلات به شرکت‌های دانش بنیان عضو انجمن در حوزه فناوری‌های زیستی، کشاورزی، صنایع غذایی، دارو و فرآورده‌های پیشرفته، مواد پیشرفته، ماشین‌آلات و تجهیزات پزشکی، برق وسایل و ملزومات و تجهیزات پزشکی، برق و الکترونیک، مخابرات، فناوری اطلاعات و ارتباطات، خدمات تجاری‌سازی، صنایع فرهنگی، صنایع خلاق و علوم انسانی است.

**ثبت نام دور جدید خودروهایی**

**وارداتی با وکالتی کردن حساب بانک تجارت از دوم اسفندماه**

دور جدید ثبت نام خودروهایی وارداتی از روز شنبه دوم اسفندماه ۱۴۰۴ آغاز و تا پایان روز سه‌شنبه پنجم اسفندماه بهمن ۱۴۰۴ ادامه خواهد داشت و متقاضیان می‌توانند با وکالتی کردن حساب خود در بانک تجارت از این فرصت بهره‌مند شوند. امکان خرید خودروهایی وارداتی تویوتا، هوندا، BYD، آئودی، نیسان و اشکودا فعال شده و علاقه‌مندان به خرید این محصولات این شرکت می‌توانند با مسدودسازی ۵۰۰ میلیون تومان به علاوه ۲۰ هزار تومان حداقل موجودی در حساب خود، در کمتر از یک دقیقه نسبت به وکالتی کردن حساب خود اقدام کنند.

برای انجام روند وکالتی کردن حساب‌های تجارت و خرید خودروهایی وارداتی، تنها کافی است از طریق سامانه حساب‌های وکالتی بانک تجارت به آدرس [www.tejaratbank.ir/vekalati](http://www.tejaratbank.ir/vekalati) سرع و ساده حساب خود را وکالتی کرده و سپس سایر مراحل را از طریق سامانه یکپارچه دنبال کنید. شعب بانک تجارت در سراسر کشور نیز پذیرای مشتریانی هستند که تمایل به وکالتی کردن حساب خود به صورت حضوری دارند.

برای کسب اطلاعات بیشتری می‌توانید با مرکز ارتباط مشتریان بانک تجارت به شماره ۱۵۵۴ تماس گرفته و یا از طریق سایت اینترنتی این بانک به آدرس [www.tejaratbank.ir](http://www.tejaratbank.ir) و همچنین مراجعه به شعب بانک تجارت در سراسر کشور اقدام کنید.

خبر

عضو کمیسیون عمران مجلس:

**دولت صدای مردم در حوزه معیشت را بشنود**

عضو کمیسیون عمران مجلس با بیان اینکه «دولت صدای مردم را در حوزه معیشت بشنود»، گفت: دولت باید نظارت مستمری بر بازار داشته باشد تا بتواند وضعیت اقتصادی را بهبود ببخشد.

ایسنا-عباس صوفی در پاسخ به این پرسش که پیش‌بینی‌ها شما به دولت برای بهبود وضعیت اقتصادی کشور چیست؟ گفت: دولت باید به طور جدی نظارت خود را در حوزه در آمدی افزایش دهد. امروز یکی از پرسش‌های مهم این است که چرا برخی شرکت‌های دولت و تراستی‌ها، از رزابه دولت تحویل نمی‌دهند. این موضوع باعث کاهش درآمد دولت شده که آثار آن را می‌توان در بودجه دید.

وی تأکید کرد: مدیر شرکت دولتی را چه کسی تعیین می‌کند که به خودش اجازه می‌دهد از رزابه کشور وارد نکند؛ دولت باید با ابزارهای خود، بقیه افرادی را که در برابر قانون دهن کجی می‌کنند، بگیرد.

نماینده همدان در مجلس با بیان اینکه «دولت باید صدای مردم را در حوزه معیشت بشنود»، گفت: باید مشکل مردم در حوزه معیشت حل شود که این موضوع احتیاج به اقدامات لازم از سوی دولت دارد.

صوفی با اشاره به معضل مسکن، گفت: دولت باید با برنامه‌ریزی دقیق به گونه‌های عمل کند که نگرانی مردم از جهت تأمین مسکن کاهش یابد. در همین راستا باید تلاش دولت کاهش فشار بر اقشار ضعیف جامعه باشد.

این نماینده مجلس در پایان بیان کرده: دولت باید به آثار تورمی بوجه‌رشد، تولید و اشتغال توجه کرده و بودجه‌ها را از حالت انقباضی خارج کند.

رییس سازمان بهزیستی:

**مانع در یافتن وام اشتغال زنان**

**سرپرست خانوار بر داشته‌شد**

تهران- ایرنا- رییس سازمان بهزیستی کشور گفت: با ایجاد صندوق ضمانت و حمایت از فرصت‌های شغلی، مانع اصلی در مسیر دریافت وام اشتغال (تأمین ضامن) برای زنان سرپرست خانوار و فرزندان ترخیصی از مراکز، برداشته‌شد.

سیدجواد حسینی در نشست با مدیران مراکز موسسات غیردولتی و مردم‌نهاد تحت پوشش، افزود: تأمین ضامن برای دریافت تسهیلات اشتغال‌زایی یکی از موانع اصلی بهزیستی در ترخیصی‌های مراکز بهزیستی و همچنین زنان سرپرست خانوار است. وی اظهار کرد: به منظور رفع این مشکل، صندوق ضمانت و حمایت از فرصت‌های شغلی ایجاد شده است تا افراد یادشده از دریافت وام اشتغال محروم نمانند.

حسینی تأکید کرد: برای این صندوق در بودجه سال ۱۴۰۵ مبلغ ۱۳۰۰ میلیارد تومان اعتبار در نظر گرفته شده است.

رییس سازمان بهزیستی همچنین گفت: سازمان در حال حاضر هیچ نقشه تیبی (الگوی استاندارد) برای ایجاد پایاب‌سازی مراکز از جمله مراکز شبیه‌خانواده یا مراکز نگهداری سالمندان ندارد و از مدیران و کارشناسان حاضر در نشست خواست تا مدل‌ها و پیشنهادهای خود را در این زمینه ارائه دهند. وی به طرح غربالگری، استعدادیابی و مهارت‌آموزی ویژه نوجوانان ۱۳ تا ۱۸ سال اشاره کرد و گفت: در اعطای تسهیلات اشتغال‌زایی، اولویت با فرزندان رهسپار شده از مراکز تحت پوشش سازمان بهزیستی است.

حسینی افزود: سازمان بهزیستی بر سرعت و تسهیل در فرآیند صدور مجوزها تمرکز دارد و هر ماه مشکلات و دغدغه‌های سازمان‌های مردم‌نهاد را استعلام می‌کند تا موانع موجود رفع شود. این رویکرد باعث شده است که هم‌اکنون ۹۹ درصد درخواست‌های صدور مجوز در زمان مقرر انجام شود. وی در ادامه افزود: مشارکت مردمی در فعالیت‌های سازمان بهزیستی طی سه‌ماهه پایانی سال گذشته ۸۶ درصد افزایش یافته است.

عضو کمیسیون بهداشت مجلس:

**بیمارستان‌ها باید آماده ارائه خدمات**

**کامل تا پایان سال باشند**

عضو کمیسیون بهداشت مجلس، با اشاره به نزدیک شدن به نوروز و افزایش مراجعات بیماران، بر ضرورت تدویم کامل خدمات درمانی در روزهای پایانی سال تأکید کرد و گفت: بیمارستان‌ها باید با برنامه‌ریزی دقیق شیفت‌ها و تأمین نیروی انسانی و تجهیزات، خدمات درمانی را بدون وقفه ارائه کنند تا بیماران مزمن و اورژانسی از مراقبت خود عقب نمانند و فشار بر مراکز درمانی کاهش یابد.

بهار- حسین عبدلی، عضو کمیسیون بهداشت مجلس شورای اسلامی، در گفت‌وگو با خانه ملت درباره ضرورت تدویم خدمات درمانی در روزهای پایانی سال و نزدیک شدن به نوروز، گفت: حفظ جریان عادی خدمات در این بازه زمانی حیاتی است زیرا بیماران مزمن و اورژانسی بیش از همیشه نیازمند مراقبت مداوم هستند و هر وقفه‌ای می‌تواند سلامت آنان را تهدید کند.

نماینده مردم نطنز و قمصر در مجلس دوازدهم، افزود: بیمارستان‌ها باید با برنامه‌ریزی دقیق شیفت‌ها، تأمین نیروی انسانی جایگزین، و استیبان در دسترس بودن تجهیزات و داروها و اطلاع‌رسانی مناسب به بیماران، زمینه ارائه کامل خدمات در منی فراهم کنند.

تهران- ایرنا- دبیر انجمن صنفی شرکت‌های حمل‌ونقل ریلی مسافری و خدمات وابسته از افزایش ۲۵ درصدی نرخ بلیت قطار خبر داد.

ابوالقاسم سعیدی افزود: با توجه به افزایش قیمت مواد اولیه، قطعات، تجهیزات و لوازم یدکی، نرخ خدمات، دستمزد و ... در خواست افزایش نرخ بلیت به شورای عالی ترابری اعلام شد.

بهار- فضل‌الله رنجبر با اشاره به اینکه در

حال حاضر توان مالی وجود ندارد که بتوان رقم افزایش حقوق‌ها را به اندازه تورم بالا برد، عنوان کرد: پیش‌بینی ما این است که نسبت به سال گذشته شاهد افزایش بیشتری در حقوق و دستمزد کارگران باشیم.

به گزارش بهار، فضل‌الله رنجبر، نماینده مردم کرمانشاه و سخنگوی کمیسیون اجتماعی مجلس شورای اسلامی در گفت‌وگو با خبرنگار خانه ملت؛ با اشاره به اینکه در تعیین حقوق و دستمزد کارگران باید هم شرایط کارگران و هم کارفرمایان مدنظر باشد؛ گفت: با توجه به شرایط کنونی جامعه و اینکه کارگران مادر حال حاضر به لحاظ معیشتی در مضیقه و سختی قرار دارند و فشار زندگی بر روی دوش آنان زیاد است، باید همه این موارد در تعیین حداقل حقوق و دستمزد کارگران مورد توجه باشد؛ از طرفی هم باید شرایط جامعه کارفرمایی را با احتساب قطعی برق و گاز و خسارت‌هایی که بر اثر جنگ ۱۲ روزه به آن‌ها تحمیل شده‌م در نظر گرفت.

# بهار

**مقام صنفی خبر داد: افزایش ۲۵ درصدی نرخ بلیت قطار**

این مقام صنفی گفت: شورای یاد شده با توجه به مدارک و مستندات ارائه شده، با افزایش دست کم ۲۵ درصدی نرخ بلیت قطار در مسیرهای مختلف موافقت کرد. وی یادآور شد: آخرین نرخ نرخ بلیت قطارها مردادماه امسال افزایش یافته بود.

سعیدی تصریح کرد: با وجود افزایش نرخ یاد شده، اما باید گفت اقتصاد صنعت حمل‌ونقل ریلی با این قیمت‌ها نمی‌تواند

**سخنگوی کمیسیون اجتماعی مجلس:**

## توان مالی برای افزایش حقوق کارگران «به اندازه تورم» وجود ندارد



این است که نسبت به سال گذشته شاهد افزایش بیشتری در حقوق و دستمزد کارگران باشیم و در شورای عالی کار با مشورت خود کانون‌های کارگری و کارفرمایان بتوانند به یک تفاهم و نقطه مشترکی برای افزایش حقوق و

**افزایش حقوق کارگران در سال جدید**

**قطعا بیش از ۴۵ درصد خواهد بود**

سخنگوی کمیسیون اجتماعی مجلس با اشاره به افزایش ۴۵ درصدی حقوق و دستمزد کارگران در سال گذشته، گفت: پیش‌بینی ما

«عالیه شکر بیگی» جامعه‌شناس با هشدار درباره انتقال فقر به نسل‌های آینده:

## جامعه‌ایران دچار فقر گسترده و شکاف طبقاتی عمیق است

ماه‌آقای پزشکیان این رقم را در مقایسه‌ی گذشته مطرح کرد. این مقایسه بیشتر به منظور نشان دادن افت شدید ارزش پول ملی و کوچک شدن سفره‌ی مردم انجام شده است. تا اینجا ما مسئله را طرح کرده‌ایم؛ اکنون اگر بخواهیم این تحلیل را در چارچوب فقر جامعه‌ی ایران به کار ببریم، این صحبت دقیقاً همان نقطه‌ای را بر جسته می‌سازد که در مردم‌رانشان می‌دهد: جامعه‌ما دچار فقر گسترده و شکاف طبقاتی عمیقی است.

**احساس بی‌عدالتی در میان مردم شدید است**

عالیه شکر بیگی تصریح کرد: اگر بخواهیم مقایسه‌های بین رئیس‌جمهور و یک کارگر ساده داشته باشیم، می‌بینیم که رئیس‌جمهور حدود ۱۰ تا ۱۵ برابر درآمد کارگر ساده را دارد. این شکاف در بسیاری از کشورها وجود دارد، اما در ایران که بر پایه‌ی آمارهای موجود نرخ فقر مطلق بالای ۳۰ تا ۴۰ درصد و گزارش‌های فقر شدید بالای ۲۰ درصد برای خانوارهاست، این تفاوت به‌وضوح قابل مشاهده است. احساس بی‌عدالتی را در میان مردم می‌شددید است. وی تصریح کرد: مشکلات معیشتی و اقتصادی که منجر به اعتراضات دی‌ماه شد، یکی از دلایل اصلی این اعتراضات بود. واقعیت این است که مسأله اقتصادی آن شکاف اجتماعی-طبقاتی است که برخی از مردم را برانگیخت تا به خیابان‌ها آید. این جامعه‌شناس در ادامه توضیح داد: تحلیل‌ها نشان می‌دهد که مشکل اصلی، نه حقوق بالای مسئولان، بلکه حقوق بسیار پایین اکثریت جامعه است. این واقعیت باعث شد جامعه واکنش نشان دهد.

وی درباره تبعات این شکاف اقتصادی گفت: خط فقر مطلق برای یک خانوار شهری حدود ۳۲ میلیون تومان تخمین زده می‌شود. این شکاف نه تنها اقتصادی، بلکه اجتماعی و روانی نیز هست. زمانی که بالاترین‌مقام کشور از کوچک شدن سفره‌های مردم می‌کند، احساس بی‌عدالتی در جامعه افزایش می‌یابد. این تضاد در درآمدها و شرایط معیشتی، نارضایتی مردم را تشدید کرده و به احساس ناامیدی و یأس در جامعه دامن می‌زند.

شکر بیگی با اشاره به اینکه رئیس‌جمهور در حالی ۱۰۰۰ دلار دریافت می‌کند که کارگران و کارمندان به هر حال زیر خط فقر

دوام داشته باشد، همه‌ساله شاهد کاهش تعداد ناوگان هستیم و کمتر نهاد، از گان یا بخش خصوصی حاضر به سرمایه‌گذاری در آن است. وی با اشاره به آمار دست‌کم ۲۰ هزار گشته‌سالانه حوادث جاده‌ای، سایر مزایای حمل‌ونقل ایمن ریلی را یادآور شد و تأکید کرد: دولت با ارائه تسهیلات ارزان قیمت و سهمیه‌ریزی، می‌تواند به یاری این صنعت بشتابد.

دستمزد کارگران برسد.

رنجبر با تأکید بر اینکه در حال حاضر توان مالی وجود ندارد که بتوان رقم افزایش حقوق‌ها را به اندازه تورم بالا برد؛ تصریح کرد: در درخواست افزایش حقوق به اندازه تورم، هر چند که حق کاملاً با کارگران است؛ اما شرایط جامعه و کارفرمایی هم حکم می‌کند که هر ۲ این موضوع را در کنار هم ببینیم تا به یک نقطه تعادل برسیم؛ اما قطعاً در تصمیم‌گیری در این خصوص باید مشورت‌های لازم را با کانون‌های کارگری داشته باشیم.

وی در پاسخ به این سؤال که با توجه تورم حاضر و آینده افزایش قیمت ناشی از اصلاح قیمت ارز ترجیحی، چه در صد افزایش برای دستمزد کارگران قابل پیش‌بینی است؟ عنوان کرد: در حال حاضر نمی‌توان عدد یا درصد افزایش حقوق و دستمزد کارگران را تعیین کرد و باید منتظر بود تا در جلسه شورای عالی کار با مشورت نمایندگان کارگری و کارفرمایان تصمیم‌گیری شود؛ اما هر چه باشد، قطعاً بیشتر از سال گذشته است.

خبر

**وزیر آموزش و پرورش:**

**تدوین نقشه راه برای مهارت‌آموزی و تحول آموزش در مقطع متوسطه**

**ضروری است**

تهران- ایرنا- وزیر آموزش و پرورش با تأکید بر ضرورت تدوین نقشه راه مهارت‌آموزی، اظهار کرد: تحقق توسعه متوازن رشته‌های فنی و حرفه‌ای، ارتقای کیفیت و استقرار نظام رصد و پایش عملکرد در دوره اول متوسطه، محورهای اصلی برنامه تحول در این مقطع تحصیلی است.

به گزارش ایرنا از وزارت آموزش و پرورش، علیرضا کاظمی روز شنبه در شورای مدیران و مشاوران معاونت آموزش متوسطه وزارت آموزش و پرورش که با هدف بررسی میدانی برنامه‌ها و ترسیم مسیر توسعه مهارت‌آموزی تشکیل شد، با تأکید بر لزوم رفع نواقص احتمالی در اجرای برنامه‌ها، اظهار کرد: در حوزه آموزش متوسطه، نکات کلیدی و تعیین‌کننده‌ی وجود دارد که از جمله مهم‌ترین آن‌ها، تحقق تکالیف قانون برنامه هفتم پیشرفت و توسعه متوازن رشته‌های فنی و حرفه‌ای است.

وی با اشاره به استقبال بیشتر دانش‌آموزان پسر از رشته‌های فنی و حرفه‌ای، این روند را طبیعی دانست و افزود: هدف نهایی ما آن است که هر دانش‌آموز در پایان دوره متوسطه، دست‌کم به یک مهارت تخصصی مسلط باشد.

وزیر آموزش و پرورش تصریح کرد: تحقق این هدف نیازمند طراحی یک الگوی مشخص و نقشه راه دقیق است تا دانش‌آموز از دوره اول متوسطه، در مسیر تحصیلی خود به تدریج به یک مهارت شغلی و کاربردی دست یابد.

وی دوره متوسطه اول را پایه و زیربنای کیفیت آموزشی دانست و تأکید کرد: هر چند کیفیت در هر سه مقطع تحصیلی اهمیت دارد، اما سرمایه‌گذاری کیفی در این دوره نقشی تعیین‌کننده در آینده تحصیلی دانش‌آموزان دارد.

کاظمی بر تدوین طرح جامع هدایت تحصیلی مبتنی بر شاخص‌ها و راهبردهای عملیاتی تأکید کرد و گفت: شناسایی دقیق استعدادها و علایق دانش‌آموزان باید مبنای تصمیم‌گیری‌های آموزشی قرار گیرد.

به گفته وی، ویکی‌دفا نوارانه حاکم بر دوره اول متوسطه، اقدامی امیدبخش برای کاهش شکاف نسلی و ایجاد به‌جاش‌های جدید آموزشی است. وزیر آموزش و پرورش استقرار نظام رصد، پایش و ارزیابی عملکرد در کف مدرسه را از الزامات ارتقای کیفیت دانست و افزود: کیفیت واقعی در میدان عمل شکل می‌گیرد و لازم است سازوکارهای گزارش‌گیری و ارزیابی مستمر تقویت شود.

کاظمی بر نقش محوری گروه‌های آموزشی در کیفیت بخشی، خاطر نشان کرد: قلب فرآیند ارتقای کیفیت، گروه‌های آموزشی هستند و تقویت این بخش از طریق به‌کارگیری نیروهای متخصص و مجرب، دستور کار قرار دارد.

**معاون وزارت بهداشت اعلام کرد**

**۱۸۰ همت، بدهی انباشته نظام سلامت**

سلامت

معاون توسعه مدیریت و منابع وزارت بهداشت با بیان اینکه با بیان اینکه نظام سلامت در حال حاضر حدود ۱۸۰ همت بدهی انباشته دارد گفت: اگر این منابع به‌موقع تخصیص می‌یافت، بخش قابل توجهی از مشکلات موجود حل و فصل می‌شد.

ایسنا- طاهر موهبتی در وبینار رؤسای دانشگاه‌ها و دانشکده‌های علوم پزشکی کشور با اشاره به شرایط اقتصادی و محدودیت‌های ناشی از وضعیت کشور، اظهار کرد: وزارت بهداشت با وجود تمامی تنگناها، عملکرد مطلوبی داشته و همکاران نظام سلامت در سخت‌ترین شرایط، مسؤولانه پای کار بوده‌اند. وی با بیان اینکه نظام سلامت در حال حاضر حدود ۱۸۰ همت بدهی انباشته دارد، افزود: برای پرداخت بدهی ۸۰ همت پیش‌بینی شده بود و همچنین تسویه بدهی‌های بیمه‌ای به منظور به‌روز شدن مطالبات در دستور کار قرار داشت، اما تاکنون تنها حدود ۱۰ همت محقق شده است.

معاون توسعه مدیریت و منابع وزارت بهداشت تصریح کرد: اگر این منابع به‌موقع تخصیص می‌یافت، بخش قابل توجهی از مشکلات موجود حل و فصل می‌شد؛ با این حال، با مدیریت صحیح می‌توان از شرایط فعلی عبور کرد.

وی همچنین به نقش مؤثر «چهارشنبه‌های پاسخگو» در تقویت ارتباط مستقیم با همکاران و تسریع در حل مسائل اشاره کرد و آن را اقدامی مؤثر در بهبود فرآیندهای مدیریتی دانست.

مهندس موهبتی در بخش دیگری از سخنان خود تأکید کرد: تمامی منابعی که به نظام سلامت تزریق می‌شود باید با دقت و حساسیت بیشتری مدیریت شود و در این میان، حوزه دارو و تجهیزات پزشکی و مصرفی پزشکی از اهمیت راهبردی و ویژه‌ای برخوردار است.

در پایان این نشست، بر ضرورت هم‌افزایی دانشگاه‌ها، مدیریت بهینه منابع و استمرار تلاش‌ها برای پایداری خدمات سلامت در سراسر کشور تأکید شد.

عضو کمیسیون اقتصادی مجلس:

## نوکیکان اصلاح اقتصادی نباید با گران‌سازی به سمت مردم نشانه رود



فعالیت‌های سفته‌بازانه و سوداگرانه در گردش بوده از یک طرف نرخ بهره روی پول بی‌داد می‌کنند و از طرف قیمت ارز، طلا، زمین و املاک پیوسته در حال افزایش است باید بیان شود نرخ بهره در بازار غیر رسمی تا ۸ درصد ماهانه افزایش یافته است. یعنی اگر کسی بخواهد در بازار به‌صورت غیر رسمی یک میلیارد تومان از یک نزول خوار قرض کند، باید ماهانه ۸۰ میلیون تومان برایش بهره بپردازد؛

و اگر بخواهد همه‌ی قرض را یکجا بعد از یک‌سال پس بدهد باید ۲ و نیم میلیارد تومان بازگرداند؛ از طرف، اما مسأله کت‌مال بی‌داد می‌کند. همین‌الآن برخی فروتمندان بزرگ طلای زیادی انباشت و کت‌ز کرده‌اند. بعضی‌ها شتونیم فلان کس یک تن یا بیشتر طلا نگه داشته! قیمت هر تن طلا ۲۰ همت است. وقتی سرمایه‌دار یک تن طلا نگه دارد یعنی بدون هیچ ریسک و در سراسر سرمایه‌اش را در طول یک‌سال حداقل ۵۰ درصد افزایش می‌دهد. این پول به‌جای آن که در تولید سرمایه‌گذاری گردد و باعث رونق اشتغال شود، صرف کت‌ز طلا شده است. همین‌طور در خصوص کت‌ز زمین و املاک توسط برخی سازمان‌ها و نهادها و برخی متمولین ناله‌ها

### برگزاری مسابقه ریتداستاندار

#### فدراسیون شطرنج

فدراسیون شطرنج در راستای ایجاد انگیزه و رقابت میان بازیکنان، مسابقه ریتداستاندار ویژه بازیکنان دارای ریتینگ زیر ۲ هزار و بدون ریتینگ را برگزار می کند. رقابت ها با مجموع بیش از ۱۰۶ میلیون تومان جوایز نقدی، از روز یکشنبه ۱۰ اسفندماه آغاز شده و تا ۱۸ اسفندماه ۱۴۰۴ ادامه خواهد داشت. مسابقات هر روز رأس ساعت ۱۹ در محل فدراسیون شطرنج واقع در تهران، بلوار کشاورز، خیابان حجاب، بالاتر از پارک لاله برگزار می شود. قوانین حاکم بر این دوره از مسابقات، بر اساس مقررات فدراسیون بین المللی شطرنج (فیده) خواهد بود و جدول مسابقات نیز جهت محاسبه و اعمال ریتینگ به فیده ارسال می شود. طبق آیین نامه، تمامی بازیکنان دارای ریتینگ استاندارد زیر ۲۰۰۰ و همچنین بازیکنان بدون ریتینگ در بخش استاندارد مجاز به شرکت در این مسابقه هستند.

مجموع جوایز نقدی این دوره بیش از ۱۰۶ میلیون تومان اعلام شده است. داشتن عضویت فعال در سامانه ملی فدراسیون شطرنج و بیمه ورزشی معتبر برای تمامی شرکت کنندگان الزامی است. با توجه به محدودیت ظرفیت، ثبت نام پس از تکمیل ظرفیت متوقف خواهد شد.

### رسمی: بختیاری زاده سر مربی استقلال شد

با اعلام رسمی باشگاه استقلال، سهراب بختیاری زاده به عنوان سرمربی جدید آبی های پایتخت معرفی شد.

ایرنا- باشگاه استقلال تهران بعد از قطع همکاری با ریکاردو سائپینتو امرطولی بیانیهای سرمربی جدید این تیم را معرفی کرد. بیانییه استقلال به شرح زیر است:

پیرو اطلاعاتی اخیر در خصوص پایان همکاری با آقای ریکاردو سائپینتو، سرمربی پیشین تیم فوتبال باشگاه فرهنگی ورزشی استقلال ایران، به آگاهی هواداران گرانقدر می رساند کمیته مشورتی فنی باشگاه تشکیل جلسه داد. در این نشست، سوابق حرفه ای، عملکرد فنی و برنامه های پیشنهادی کلیه گزینه های بالقوه و در دسترس برای هدایت تیم فوتبال استقلال، از ابعاد مختلف فنی، مدیریتی و راهبردی به صورت دقیق و کارشناسی مورد بررسی و ارزیابی قرار گرفت.

جمع بندی نهایی این فرآیند، مبتنی بر نیازهای فعلی تیم، شرایط رقابتی پیش رو و مصالح بلندمدت باشگاه انجام پذیرفت و نظرات پیشنهادی به هیات مدیره ارائه گردید.

هیات مدیره باشگاه همواره بر این باور بوده است که بهره گیری از سرمایه های انسانی وفادار و برخاسته از خانواده بزرگ استقلال، راهبردی پایدار و هویت محور برای آینده باشگاه محسوب می شود. در همین راستا و با در نظر گرفتن مجموع شرایط موجود، با در نظر گرفتن نظرات کمیته فنی، تصمیم هیئت مدیره باشگاه بر انتصاب آقای سهراب بختیاری زاده به عنوان سرمربی تیم فوتبال استقلال قرار گرفت. ایشان از کنار خود علاوه بر استفاده از ظرفیت مربیان، دستیاران و سایر عوامل فنی و اجرایی، از حضور یک دستیار سابقه خارجی بهره خواهد برد.

مدیریت باشگاه استقلال همان گونه که همواره بر آن تأکید داشته است، تمامی ظرفیت های مادی، معنوی و اجرایی خود را در جهت پشتیبانی کامل از تیم فوتبال و کادر فنی جدید به کار خواهد بست تا با همدلی هواداران عزیز، زمینه ساز کسب نتایج شایسته، مقتدرانه و درخور نام پر افتخار استقلال در رقابت های پیش رو باشد.

### آزوی دبیر بنه ژیمناستیک ایران در آستانه تحقق

خرید یک ست کامل تجهیزات رشته ژیمناستیک هنری مطابق با استانداردهای روز دنیا در دستور کار فدراسیون ژیمناستیک قرار گرفته و وارد مرحله مناقصه شده است. در راستای ارتقای زیرساخت های تمرینی ملی پوشان ژیمناستیک هنری، خرید یک ست کامل تجهیزات این رشته مطابق با استانداردهای روز دنیا در دستور کار فدراسیون قرار گرفته و وارد مرحله مناقصه شده است.

این تجهیزات به گونه ای انتخاب شده اند که تطابق کامل با استانداردهای بین المللی داشته باشند و شرایط تمرینی ورزشکاران را به سطح مسابقات رسمی نزدیک کنند. در این مسیر، همکاری و حمایت های وزارت ورزش و جوانان نقش مهمی در پیشبرد روند تأمین تجهیزات داشته و پیگیری های مستمر سرپرست فدراسیون نیز باعث شده فرآیند اداری و اجرایی این پروژه با سرعت بیشتری دنبال شود. در سال های گذشته ملی پوشان ژیمناستیک هنری کشور ناچار بودند با وسایل قدیمی تمرین کنند؛ موضوعی که همواره یکی از دغدغه های اصلی آنها بوده. تفاوت میان تجهیزات تمرینی داخلی با وسایل مورد استفاده در مسابقات رسمی، مشکلاتی را در روند آماده سازی ورزشکاران ایجاد می کرد و تمرین با وسایل جدید و استاندارد به عنوان یکی از آرزوهای ملی پوشان و در واقع آرزوی بیست ساله جامعه ژیمناستیک کشور مطرح می شد. با تأمین و خرید تجهیزات جدید، انتظار می رود کیفیت تمرینات تیم های ملی به شکل محسوستری ارتقا پیدا کند و شرایط برای موفقیت در رقابت های بین المللی فراهم تر شود.

کمیته انضباطی فدراسیون والیبال عرشیا به نژاد بازیکن شهداب یزدرا به سه جلسه محرومیت و چهار میلیارد ریال جریمه محکوم کرد. کمیته انضباطی فدراسیون والیبال روز یکشنبه ۲۶ بهمن برای رسیدگی به پرونده عرشیا به نژاد تشکیل شد و رای زیر صادر گردید: جلسه کمیته انضباطی فدراسیون والیبال با حضور اعضاء به تاریخ ۲۶ بهمن ۱۴۰۴ در وقت مقرر به منظور رسیدگی

بهار- وزیر ورزش و جوانان گفت: تجلی خودباوری و تخصص در سیمای بانوانی دیده می شود که هم بر سکوی قهرمانی جهان ایستاده اند و هم در عرصه مدیریت درخشیده اند.

به گزارش بهار احمد دنیامالی وزیر ورزش و جوانان در آیین تجلیل از مدال آوران پارالمپیک که با حضور رئیس جمهور برگزار شد، با گرمی داشت یاد شهدا گرفت؛ یاد درود به محضر منور مطهر شهیدان، حافظان امنیت، مدافعان جان و پاک باختگان حریم وطن، یاد شهدای جنگ ۱۲ روزه و تمامی شهدا و جانبازان و قایع اخیر را گرامی می داریم و مراتب همدردی عمیق خود را با خانواده های آنان ابراز می کنیم.

وی با ادای احترام به امام راحل و آرزوی سلامتی و طول عمر برای رهبر معظم انقلاب اسلامی، ضمن خیر مقدم به رئیس جمهور و مهمانان حاضر در مراسم و تبریک فرارسیدن ماه مبارک رمضان، اظهار کرد: امروز گرد هم آمدیم تا در برابر جانبازان، توان یابان، روشندان و ناشنوایانی سر تعظیم فرود آوریم که محدودیت را به بند کشیدند و معنای تازه ای به واژه توانستن بخشیدند.

وزیر ورزش و جوانان افزود: شما عزیزان برای جامعه ورزش و ملت ایران نماد ایستادگی و امید هستید و حمایت از شما افزون بر یک وظیفه سازمانی، افتخاری بزرگ و نعمتی الهی برای مدیریت ورزشی کشور است. بسیار خرسندیم

به موضوع حواشی پیش آمده از سوی عرشیا به نژاد با داور اول در بازی شهداب یزد و رازین پلیمر تشکیل شد. با عنایت به گزارش بررسی های به عمل آمده و استماع اظهارات عرشیا به نژاد و سابقه ایشان، تخلف وی محرز و مسلم بوده، لذا نامبرده به سه جلسه محرومیت و پرداخت چهار میلیارد ریال (معادل ۴۰۰/۰۰۰/۰۰۰ تومان) در وجه فدراسیون والیبال جمهوری

### وزیر ورزش و جوانان:

### ورزش پارالمپیک بانوان نماد خودباوری ایران است



که در حضور رئیس جمهور فرصتی فراهم شد تا از عزت آفرینی شما تجلیل شود. دنیامالی با اشاره به دستاوردهای ورزش کشور تصریح کرد: ایران امروز در ورزش جانبازان، توان یابان، نابینایان و ناشنوایان منشأ عزت و اعتبار جهانی است و در مسیر تحقق فرمان «ورزش قوی برای ایران قوی» گام های بلندی برداشته شده است. از ابتدای دولت چهاردهم در مجموع ۲۷۷۴ مدال به دست آمده و حاضران در این مراسم در سال های ۱۴۰۲ و ۱۴۰۴ موفق به کسب ۴۵۸ مدال شده اند. وی ادامه داد: بر اساس آخرین شاخص ها و آمارهای بین المللی، ایران پیشرو جهان در

## محرومیت و ۴۰۰ میلیون جریمه برای ملی پوش والیبال

اسلامی ایران محکوم می گردد. لیکن با عنایت به اظهار نامبرده دو جلسه محرومیت وی تا پایان فصل ۱۴۰۴-۱۴۰۵ تعلیق می گردد. ضمناً لازم به ذکر می باشد جریمه مندرج در رأی صادره می بایست توسط محکوم علیه ظرف مدت ۵ روز از تاریخ ابلاغ بر داخت صورت گرفته و رسید آن به کمیته انضباطی فدراسیون والیبال جمهوری اسلامی ایران ارائه گردد

### وزیر ورزش و جوانان:

### ورزش پارالمپیک بانوان نماد خودباوری ایران است

نیز ورزشکاران ایران با ایستادن بر سکوی دوم آسیا قدرت نمایی کردند. در بخش ناشنوایان نیز برای نخستین بار عنوان قهرمانی آسیا به دست آمد و در المپیک ناشنوایان افتخارات دیگری برای کشور ثبت شد. همچنین در رقابت های قهرمانی آسیا و جهان، بارها بر چم جمهوری اسلامی ایران به اهتزاز درآمد. دنیامالی تأکید کرد: این موفقیت ها حاصل تلاش شصبانه روزی در بخش های مختلف است و لازمی دانم از زحمات فدراسیون های مربوطه و مدیران کمیته ملی پارالمپیک قدر دانی کنم. چشم انداز راهبردی ما سال پروریداد ۱۴۰۵ و بازی های پارآسیایی ناگو یاد را زین است و انتظار داریم قهرمانان کشور بار دیگر افتخار آفرینی کنند.

وی خطاب به رئیس جمهور اظهار کرد: زاین میزبان، رقیبی سرسخت است، اما با تکیه بر انگیزه ورزشکاران و حمایت دولت، یقین داریم فرزندان ایران رقابتی جوانمردانه و قدرتمند خواهند داشت. وزیر ورزش و جوانان همچنین گفت: قهرمانان ما با انگیزه های مضاعف برای تثبیت اقتدار ایران در ورزش جهان آماده اند و امیدواریم در سال ۱۴۰۵ بار دیگر جشن اقتدار ایران در آسیا برگزار و با قدرت برای حضور در بازی های پارالمپیک لس آنجلس آماده شویم. دنیامالی در پایان اظهار کرد: در ماه مبارک رمضان، سربلندی و عاقبت به خیری مردم و ورزشکاران را از خداوند متعال مسئلت دارم.

### واکنش ها به بودجه مجلس برای فدراسیون ها:

### تکواندو و والیبال کمتر از رشته لاکچری!

بهار- اختصاص بودجه فدراسیون های ورزشی، صدای اعتراض برخی روسای فدراسیون ها را در آورد و مجلسی هائیز به این موضوع واکنش نشان دادند. به گزارش بهار از ایسنا، جداول کلان منابع و مصارف بودجه سال ۱۴۰۵ کل کشور ارائه شد که در جدول شماره ۷-۱ اعتبارات متفرقه انتقال یافته به جداول ۷، بودجه اختصاص یافته به برخی فدراسیون های ورزشی نمایش داده شده است. ۱۱ فدراسیونی که نام آن ها در جدول بودجه ای ارائه شده دیده می شود شامل فدراسیون کشتی با بودجه ۸۰۰ میلیارد تومانی، فدراسیون فوتبال ۱۵۰ میلیارد تومان، فدراسیون تنیس و بدمینتون ۱۲۰ میلیارد تومان، فدراسیون انجمن ورزش های زمینی ۶۰ میلیارد تومان، فدراسیون بسکتبال ۶۰ میلیارد تومان، فدراسیون ورزش های جانبازان و توان یابان ۵۰ میلیارد تومان، فدراسیون تنیس ۵۰ میلیارد تومان، فدراسیون دوومیدانی ۵۰ میلیارد تومان، فدراسیون گلف ۴۰ میلیارد تومان، فدراسیون کاراته ۳۰ میلیارد تومان و فدراسیون تکواندو ۲۰ میلیارد تومان است.

بودجه فدراسیون لاکچری دو برابر تکواندو! از مباحث بحث برانگیز بودجه اختصاصی مجلس به فدراسیون های ورزشی، دو برابر بودن بودجه یک فدراسیون لاکچری نسبت به تکواندو است. اینکه این رشته که در ورزش قهرمانی سهمی در مدال آوری ایران در رویدادهای مهم ورزشی ندارد، ۴۰ میلیارد می گیرد و این مبلغ بیشتر از بودجه والیبال هم بوده است، جای سوال دارد.

در این جدول اعلامی، نام بیش از ۴۰ فدراسیون ورزشی دیده نمی شود و باید از کارگروه تخصصی که ذیل کمیسیون فرهنگی این تقسیم را انجام داده پرسید که این اقدام بر اساس چه متر و معیاری بوده است. اعتراض رئیس فدراسیون والیبال میلاد تقوی رئیس فدراسیون والیبال به عنوان یکی از مهم ترین فدراسیون های ورزشی همان ابتدا انتقادات تند خود را نسبت



به این تصمیم مطرح کرد و گفت: «این تقسیم بودجه ای شوکه کننده بود و به رئیس مجلس می گویم باید بر عملکردی که اثر مستقیم بر رضایت مندی مردم دارد، نظارت داشت. قطعاً نتایج این کار رادر عملکرد تیم های ملی در سال آینده خواهید دید.» تقوی همچنین مطرح کرد: «چگونه بودجه یک فدراسیونی که تیم ملی ندارد و ورزش لاکچری به شمار می رود از والیبال بیشتر لحاظ می شود. موضوع مطرح شده از سوی بنده کشتی یا فوتیبال نیست. کشتی به عنوان رشته ای که مدال آورترین رشته ورزشی انفرادی است باید بیشترین پول را بگیرد اما پس از آن باید مدال آورترین رشته های تیمی، محبوب ترین رشته ها و همگانی ترین رشته ها را نیز ببینیم.»

حسنعلی اخلاقی، عضو کمیسیون فرهنگی مجلس شورای اسلامی، در گفت و گو با ایسنا ضمن ارائه توضیحاتی درباره برخی ابهامات مطرح شده پیرامون بودجه فدراسیون های ورزشی در لایحه سال آینده، گفت: ما در بودجه، جداول متعدد و مختلفی را داریم. در خصوص بخشی از بودجه های ورزشی، دولت در جدول ۷ یا جدول ۹ پیشنهاد می دهد و بر اساس پیشنهاد دولت برای ورزش بودجه در نظر گرفته می شود، اما جدول ۱۲ نیز وجود دارد که این جدول حوزه محتوایی را در حوزه فرهنگی و ورزشی دنبال می کند تا بخشی از دغدغه های فرهنگی کمیسیون در حوزه ورزش محقق شود.

تقسیم بودجه در حوزه ورزش بر اساس پیشنهاد دولت تغییر نکرده است وی در ادامه اظهار کرد: در جدول ۱۲ کمیسیون فرهنگی بر اساس همان عناوین و مواردی که دغدغه محتوایی دارد، پیشنهادهایی ارائه می دهد. در لایحه بودجه ۱۴۰۵ نیز تقسیم بودجه در حوزه ورزش بر اساس پیشنهاد دولت تغییر نکرده است، اما کمیسیون فرهنگی با توجه به مناسبت هایی که در سال آینده در حوزه های ورزشی پیش رو داریم و با این احساس که برخی فدراسیون های می توانند بخشی از اهداف فرهنگی ما را محقق

### سر مربی اسبق استقلال خوزستان:

### ملی پوشان را برای جام جهانی با وسواس انتخاب کنید



سرمربی اسبق استقلال خوزستان با انتقاد از وضعیت فنی و ساختاری فوتبال ایران تأکید کرد که لیگ برتر، تیم ملی و روند بازیکن سازی بافت جدی مواجه شده و بازی های تدارکاتی پیش رو نتایجی می تواند تا حدی تیم ملی را در شرایط مسابقه نگه دارد. به گزارش بهار از ایلنا، عبدالله ویسی با اشاره به اهمیت بازی های تدارکاتی تیم ملی گفت: مهم ترین موضوع برای تیم ملی، برگزاری دیدارهای دوستانه با کیفیت است. اگر امکان بازی با تیم های درجه یک دنیا وجود داشت، قطعاً کمک بیشتری می کرد، اما نچیز به به عنوان یک تیم قدرتمند آفریقایی می تواند شبیه سازی مناسبی برای دیدار با مصر در جام جهانی باشد. کاسترا یکا هم حرف بدی نیست، هر چند بازی با نیجر به اهمیت فنی بیشتری دارد. وی افزود: برای انجام بازی با تیم های طراز اول جهان رازینن هایی صورت گرفته، اما به دلایلی که همه می دانند این تیم تا مابلی به بازی با ایران ندارد. با این حال همین دو مسابقه پیش رو هم می تواند تیم ملی را در فضای رقابتی قرار دهد و به کادر فنی برای رسیدن به اهداف مدنظرشان کمک کند. سر مربی سابق لیگ برتر تی در باره ضعف خط دفاعی تیم ملی

درند. به همین نسبت، خط حمله ما گل زن نیست، هافبک ها بازی سازی نمی کنند و خط دفاعی به راحتی گل می خورد. او ادامه داد: فوتبال ایران در سال های اخیر بازیکن سازی نداشته است. بازیکنان از نظر روحی و روانی شرایط مناسبی ندارند و همین مسئله باعث کاهش تمرکز در مسابقات می شود؛ موضوعی که می تواند به تیم ملی آسیب بزند. امیدوارم تا زمان جام جهانی این شرایط بهبود پیدا کنند. ویسی با اشاره به نتایج ضعیف نمایندگان ایران در آسیا گفت: حذف دو تیم مازا، لیگ قهرمانان آسیا سطح دو، آن هم مقابل تیم های معمولی، هواداران را آزار داد و نشان دهنده افت کیفیت لیگ برتر است. فوتبال ایران سرفرت داشته و پیشرفتی در آن دیده نمی شود. او در پایان با انتقاد از فضای مالی فوتبال ایران گفت: فوتبال ما فقط از نظر مالی حرفه ای شده که بخش زیادی از آن نتیجه دلالت است. قیمت بازیکنان چند برابر شده و مدیران هم در این موضوع مقررند. جذابیت لیگ کاهش یافته و بازیکنانی با دستمزد های بالا، حتی به اندازه نیمی از دریافتی شان هم بازی نمی کنند. با این حال چون سال جام جهانی است، کادر فنی تیم ملی باید با تمرکز و دقت بیشتری دست به انتخاب بازیکنان بزند.

## ورزشی

### خبر

### طرح اولیه لباس تیم ملی برای جام جهانی مشخص شد

طرح نخست لباس تیم ملی ایران برای مسابقات جام جهانی ۲۰۲۶ توسط روزنامه فدراسیون فوتبال منتشر شد.

ایلنا- پس از داغ شدن بازار شایعات پیرامون لباس تیم ملی در جام جهانی ۲۰۲۶، تا به حد طرح پیراهن و ارسال آن به فیفا هفته گذشته توسط سخنگوی فدراسیون رسانه ای شد.

اکنون تصویری مات از پیراهن ایران در نسخه دیجیتال روزنامه فدراسیون فوتبال بارگذاری شده که احتمال می رود همان نمونه تایید شده توسط فیفا باشد. این رسانه در کنار تصویر مذکور، عنوان زیبا و باوقار روی پیراهن ایران، یوزها با تیم ملی می دوند را بر گزیده است تا مقدمات معرفی رسمی این کیت فراهم شود. برند داخلی مجید مسئولیت تولید لباس های ایران در این تورنمنت را بر عهده دارد تا ملی پوشان برای دومین دوره پیاپی با پوشاک تمام ایرانی به میدان بروند. پیش بینی می شود نقش جدیدی از یوز پلنگ روی این پیراهن قرار بگیرد و رونمایی نهایی آن باز خورد های زیادی را به دنبال داشته باشد.

### زمان معرفی رئیس جدید فدراسیون تکواندو اعلام شد

سه ماه بعد از پایان دوره ریاست هادی ساعی، فدراسیون تکواندو رییس جدید خود را خواهد شناخت.

ایلنا- نشست اعضای هیات رئیسه فدراسیون تکواندو با حضور چهره هایی نظیر حجت حسین پور مشاوری اردش سرپرست و محمد جمشیدی دبیر فدراسیون، شهاب رستمی، مجتبی نظری، طلعت مرادی، اصغر رحیمی، غلامحسین ذوالقدری، مهدی رفعت، علی کشاورز و حسین حسین زاده با مدیریت مهدی نوایی برگزار شد. بررسی جزئیات برپایی مجمع انتخاباتی در اولویت این گروه های بود که پس از گفتگوهای فراوان درباره محورهای مرتبط، سرانجام تاریخ ۱۹ فروردین ماه ۱۴۰۵ برای برگزاری مجمع در محل آکادمی ملی المپیک به تصویب رسید. با این حساب، مسکان دار جدید فدراسیون تکواندو تقریباً سه ماه پس از اتمام دوران ریاست هادی ساعی تعیین می گردد. اگر چه فهرست نهایی داوطلبان هنوز به شکل رسمی منتشر نشده است، اما با خروج پولادگر از صحنه، پیش بینی می شود رقابت اصلی میان ساعی رئیس سابق و اصغر رحیمی دبیر سابق فدراسیون باشد.

### قضاوت داوران ایرانی در مرحله یک چهارم لیگ قهرمانان آسیا

دیدار دو تیم راتچاپوری هند و گامبالوز کاژاپن در مرحله یک چهارم لیگ قهرمانان آسیا راداوران ایرانی قضاوت می کنند. دیدار دو تیم راتچاپوری هند و گامبالوز کاژاپن از مرحله یک چهارم نهایی لیگ سطح دو قهرمانان سطح دو آسیا روز چهارشنبه ۲۰ اسفندماه در حالی برگزار می شود که با اعلام کنفدراسیون فوتبال آسیا موعود بینادی فرد به عنوان داور، فرهاد مروچی و بهمن عبداللهی هارونی به عنوان کمک های وی قضاوت این بازی را بر عهده دارند.

همچنین حسن اکرمی به عنوان داور چهارم در این مسابقه حضور دارد. ناظر داوری از عراق و نماینده مسابقه مالزی انتخاب شده است.

### ناکامی های مجیدی در امارات ادامه دارد

فرهاد مجیدی در رقابت های لیگ امارات با تیم البطحان یکبار دیگر شکست را تجربه کرد. در ادامه رقابت های لیگ فوتبال امارات تیم البطحان به هدایت فرهاد مجیدی به مصاف تیم الوصل رفت و در نهایت با حساب ۱ بر صفر شکست خورد. فرهاد مجیدی از ابتدای فصل و در پایان هفته هفدهم دهمین شکست خود را تجربه کرد و به احتمال زیاد به پایان کارش در این تیم نزدیک شده است. نیکولاس خیمنس در دقیقه ۳۴ تک گل تیم الوصل را به ثمر رساند. تیم البطحان امارات در رتبه دوازدهم لیگ فوتبال امارات قرار دارد و ۱۳ امتیاز بدست آورده است. این شکست تیم البطوح پس از ۴ تساوی شکل گرفت و در لیگ ۱۴ تیمی امارات در صورت پیروزی تیم دیباالغیجره به بازی هفته هفدهم، تیم فرهاد مجیدی به رتبه سیزدهم و در منطقه سقوط قرار می گیرد.

### شهریار ایرانی برای اماراتی ها دبل کرد

مهاجم ایرانی تیم فوتبال الاتحاد کلبا عامل پیروزی تیمش در هفته هفدهم رقابت های لیگ امارات شد. در هفته هفدهم رقابت های لیگ فوتبال امارات تیم های الاتحاد کلبا و دیبا به مصاف هم رفتند که در این بازی شهریار مغاللو مهاجم ایرانی تیم فوتبال الاتحاد موفق شد برای این تیم دبل کند و ۳ امتیاز بازی را برای تیمش بدست بیاورد. در تیم الاتحاد کلبا احمد نورهی، سامان قدوس و امیر حسین سام دلیری نیز حضور دارند. الاتحاد در حال حاضر با ۱۹ امتیاز در رتبه هشتم لیگ امارات قرار دارد و البته تیم های الخلیج و شارجه با یک بازی کمتر در تعقیب این تیم هستند و در صورت پیروزی این ۲ تیم در هفته هفدهم الاتحاد کلبا به رتبه دهم سقوط می کند. شهریار مغاللو با گل زده در رتبه سوم برترین گلزن لیگ امارات قرار دارد.

## شهرستان

خبر

### سرپرست‌اداره کل منابع طبیعی قم: پوشش گیاهی در قم با استفاده از پساب تقویت می‌شود

قم،فاطمه میرزابابایی-سرپرست اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری قم گفت:براساس برنامه‌ریزی صورت گرفته، موضوع بستنار مهم تقویت پوشش گیاهی استان در قالب نهال کاری و ایجاد جنگل های دست کاشت در اطراف شهر قم و دیگر مناطق استان با استفاده از پساب در دستور کار است.

مر ترضی داودی بیان کرد:با توجه به طراحی صورت گرفته، پایه و اساس تأمین آب مورد نیاز تقویت پوشش گیاهی در استان قم، استفاده از پساب است و در این خصوص اقدام‌های لازم صورت گرفته تا شاهد گسترش نهال کاری در پیرامون شهر و دیگر نقاط استان باشیم. وی افزود:از دیگر مزایای گسترش نهال کاری و تقویت پوشش گیاهی با استفاده از پساب در قم، مقابله با پدیده گرد و خاک است، در این روش با اجرای خطوط انتقال پساب به مناطق بیابانی استان همچون نوران، گیاهان مقاوم و سازگار با شرایط آن محیط کشت شده و با استفاده از پساب آبیاری و حفظ می‌شود.وی ادامه داد:از جمله عوامل موفقیت طرح‌های مورد اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری قم در بحث تقویت پوشش گیاهی و نهال کاری استان، مشارکت گسترده مردم در اجرای این برنامه‌هاست و به همین منظور تلاش می‌کنیم شرایط حضور اقشار مختلف در برنامه‌های تدارک دیده شده را به خوبی فراهم کنیم. گفتنی است تمامی آب مورد نیاز این طرح از محل پساب تصفیه‌خانه فاضلاب قم تأمین می‌شود و هیچ برداشت جدیدی از منابع آب زیرزمینی یا چاه‌های کشاورزی انجام نخواهد گرفت؛ همچنین با اجرای آن، کاهش میزان گرد و غبار، تثبیت خاک و ارتقای شرایط زیست‌محیطی در سطح استان محقق خواهد شد.

#### سرپرست سازمان جهاد کشاورزی استان خراسان شمالی معرفی شد

اسماعیل محمودآبادی با بیان اینکه مجموع اعتبار معرفی شده در این مرحله ۲۳۰ میلیارد تومان است، افزود: در قالب این طرح، شارژ کیف پول اعتباری برای مرغان‌ران با کارمزد سالانه ۲.۵ در صد در نظر گرفته شده‌است که هر سه ماه یک‌بار تسویه و مجددا شارژ می‌شود. همچنین تلاش می‌شود برای دامداران دوره باز پرداخت به صورت شش‌ماهه و ۹ ماهه تعریف شود.

وی ادامه داد: در حال حاضر ۲۴۸ مرغدار و دامدار با اعتبار ۱۷۰ میلیارد تومان آماده دریافت و پرداخت تسهیلات هستند. علاوه بر این، پرونده ۱۰۲ دامدار و مرغدار دیگر نیز با اعتبار ۵۰۵ میلیارد تومان در حال تکمیل است.

رئیس سازمان جهاد کشاورزی خراسان شمالی تصریح کرد: دامداران، مرغان‌ران، تشکل هاو... می‌توانند از این اعتبارات تمهیدی برای خرید نهاده‌های دامی شامل جو، ذرت و سویا از طریق سامانه بازار گاه استفاده کنند و در صورت لزوم نسبت به توزیع نهاده‌ها برای اعضا اقدام کنند.

#### بهسازی ۲ هزار متر مربع از معابر تقاطع صدر و شریعتی و باز آفرینی هویت بصری

دروازه جنوبی منطقه یک در تقاطع خیابان شریعتی و پل طبقاتی شهید صدر با بهسازی ۲ هزار متر مربع از معابر و باز آفرینی هویت بصری، ساماندهی شد.

به گزارش روابط عمومی شهرداری منطقه یک، هادی حق‌بین شهردار منطقه یک گفت: خیابان شریعتی به عنوان یکی از ورودی‌های اصلی منطقه یک و مرز میان منطقه (۳ و ۳) محسوب می‌شود، این ورودی که در سال‌های گذشته با اجرای فریوژ سبز میایی زیبایی خاصی پیدا کرده بود، امسال نیز در دو حوزه خدمات شهری و عمرانی مورد زیباسازی و ساماندهی قرار گرفت. او افزود: در حوزه عمرانی اقداماتی چون نوسازی جداول سنگی، تعویض ۲ هزار متر مربع کفپوش بتنی، جایگزینی و همسطح سازی بیش از ۲۰ در پیچه، سنگ چینی و نماسازی دیوار، اجرای در پوش سنگی، نصب نرده بتنی و اجرای سقف عرشه‌ای و تیر بریزی و سقف کاذب سیمانی بوده‌است.

حق بین تصریح کرد: در حوزه خدمات شهری و زیباسازی نیز رنگ آمیزی، زیباسازی و نصب المان، نورپردازی با ۱۹۰۰ عدد الواف و اشتر انجام شده و هم‌زمان با اجرای نورپردازی، دیوارها و پایه‌های این پل با استفاده از رنگ آمیزی محافظتی نوین و با کیفیت که توسط شرکت‌های دانش بنیان تولید شده، بازسازی و زیباسازی شده‌است.

گفتنی است پیش از این هم المان شمیران نئین تهران، با تکیه بر موقعیت طبیعی و هویت فرهنگی شمیران در سه نقطه مهم ورودی مرزهای منطقه شامل خیابان شریعتی- زیر پل صدر، چهارراه پارکوی و بزرگراه چمران- ابتدای بزرگراه یادگار امام (ره) جامنایی و نصب شده‌اند.

افتتاحیه گلخانه گل رز در روستای گار از تاف کاکاشرف خرم آباد به همت مجری طرح، احمد رضا کشسوری برگزار شد. این گلخانه با مساحت کل ۱۰۰ متر مربع و سطح زیر کشت ۴۹۰۰ متر مربع افتتاح گردید. افتتاحیه گل رز خرم آباد با حضور نیازی مشاور وزیر جهاد کشاورزی در امور اجتماعی و توسعه عدالت محور ، معاون اقتصادی استاندار، فرماندار، رئیس سازمان جهاد کشاورزی

لرستان، معاون برنامه ریزی سازمان، معاون بهبود تولیدات گیاهی سازمان، مدیر جهاد کشاورزی خرم باد، مدیر باغبانی سازمان، رئیس اداره روابط عمومی سازمان، معاون مدیریت باغبانی و جمعی از مسئولین و کارشناسان سازمان و شهرستان و مرکز خدمات برگزار شد. میزان کل سرمایه گذاری در این پروژه ۱۶ میلیارد تومان بوده که از این مبلغ، ۷ میلیارد تومان به عنوان تسهیلات بانکی و ۹ میلیارد

**شهردار شیراز مطرح کرد:**

## تحقق ۹۳در صدی مصوبات شورای شهر شیراز در مدیریت شهر



وی با اشاره به جذب سرمایه گذاری بخش خصوصی اعلام کرد: طی سه سال گذشته، ۶۱ هزار میلیارد تومان قرارداد سرمایه گذاری در شهرداری شیراز منعقد شده‌است.

اسدی، هدف بخشی از این پروژه‌ها را ساماندهی مشاغل مزاحم و آلاینده از جمله

**مدیر کل امور اقتصادی و دارایی استان خبر داد:**

## تحقق ۱۳۱در صدی درآمدهای استان ایلام تا پایان بهمن

محاسبات عمومی، درآمدهای عمومی شامل مالیات، سود سهام شرکت‌های دولتی و سایر منابع ملی است و درآمدهای اختصاصی نیز در چار چوب مأموریت دستگاه‌ها تعریف می‌شود. مجموعه این منابع، قانون بودجه کشور را شکل می‌دهد و سهمی نیز برای استان هادر نظر گرفته می‌شود.

مدیر کل امور اقتصادی و دارایی استان ایلام با اشاره به ارقام بودجه‌ای کشور گفت: بودجه کل کشور حدود ۱۱ هزار و ۸۶۹ همت است که از این میزان حدود ۶ هزار و ۴۰۰ همت مربوط به درآمدهای عمومی است و برای هر استان نیز بر اساس ظرفیت‌ها سهمی تعیین می‌شود.

رشنودای با اشاره به ظرفیت‌های اقتصادی ایلام افزود: هر چند ایلام به دلیل جمعیت و وسعت محدود در زمره استان‌های کوچک کشور محسوب می‌شود و فاصله از مرکز و توسعه نیافتگی صنعتی در سهم‌پذیری اثر گذار بوده است. اما ظرفیت‌های بزرگی مانند نفت، گاز، معادن، پتروشیمی و موقعیت راهبردی ترانزیتی با کشور عراق دارد که می‌تواند مبنای افزایش درآمدهای استان باشد.

وی ادامه داد: ایلام دارای یکی از باکیفیت‌ترین منابع گاز

و ظرفیت تولید روزانه ده‌ها هزار بشکه نفت را دارد و همچنین قرار گرفتن در مسیر تردد میلیونی ترانز ان عبیات عالیات، ظرفیت مهمی برای درآمدزایی و توسعه خدمات اقتصادی استان به شمار می‌رود.

## حضور قطب اقتصادی پایتخت در هفتمین نمایشگاه تخصصی

## حمایت از ساخت داخل در صنعت نفت، گاز، پالایش و پتروشیمی



ایمنی و تصفیه نفت، به ارائه محصولات و دستاوردهای خود پرداخته و با جذب سرمایه گذار و ایجاد همکاری‌های تجاری، نقش موثری در توسعه صنعت کشور ایفا نموند.

#### حمایست تمام قعد شرکت پالایش نفت تهران از شرکت‌های دانش بنیان و تولید کنندگان داخلی

حضور شرکت پالایش نفت تهران در این نمایشگاه نشان دهنده عزم راستخ این مجتمع نفتی برای مشارکت در توسعه پایدار کشور و تحقق اهداف اقتصادی ملی با تاکید بر حمایت از ساخت داخل است. این رویداد فرصتی برای ایجاد ارتباط جدید و تقویت همکاری‌ها میان صنایع مختلف کشور بود و امید است که نتایج مثبت آن به رشد و شکوفایی بیشتر صنعت نفت و انرژی کشور منجر شود.

شرکت پالایش نفت تهران با اهدافی چون ملاقات حضوری و چهره به چهره با تأمین کنندگان کالا و سازندگان و تولید کنندگان داخلی و طرح نیازمندی‌های شرکت با ایشان، در

ثبت‌نام داوطلبان نیز نشان دهنده رشد قابل توجه مشارکت در استان است.

مهدی براری در جلسه شورای اطلاع‌رسانی استان سمنان با بیان اینکه در سر نوشت کشور باید اثر گذار باشیم، گفت: داشتن فن و مهارت گفت‌وگو بسیار مهم است و آن کسی که می‌خواهد این موضوع را پیاده کند، نقش تعیین کننده‌ای دارد؛ بنابراین پیشنهاد می‌کنم این موضوع در حوزه اجتماعی و سیاسی به صورت جدی کار شود؛ پس از کار کارشناسی، خروجی مشخص ارائه شود. وی افزود: نشست‌های نخبگانی در فضاهای دانشگاهی و تخصصی می‌تواند اثر گذاری بالایی داشته باشد. اگر در یک جمع ۱۰ یا

تومان به عنوان آورده شخصی مجری طرح تأمین شده است. این گلخانه با قابلیت ایجاد اشتغال برای ۵ نفر به صورت مستقیم و ۱۰ نفر به صورت غیر مستقیم، گامی مهم در جهت توسعه کشاورزی و ارتقای سطح زندگی مردم منطقه محسوب می‌شود. افتتاح این واحد تولیدی علاوه بر افزایش تولید گل رز، به تقویت اقتصادی روستا و تأمین نیازهای بازار کمک خواهد کرد.

**شهردار شیراز مطرح کرد:**

## تحقق ۹۳در صدی مصوبات شورای شهر شیراز در مدیریت شهر

مترو و میدان الله تا میدان احسان با ظرفیت ۱۲۰ هزار مسافر در روز، خط دو از میانرود تا کلبه سدی، خط ۳ از شهرک گلستان تا صنایع و خط چهار از بلوار رازی تا میدان احسان از جمله پروژه‌های فعال این حوزه هستند.

#### پروژه‌های شاخص گردشگری و خدمات شهری

اسدی بیان کرد: بوستان کوهستانی ۴۴۴۰ هکتاری، پارک آبی بزرگ شیراز، آکواریوم بزرگ، تله کابین دراک به طول ۴۲۰۰ متر، شهر یازی‌های جدید، احیای مجموعه زندیه، باغ ۲۳۰ هکتاری یش، باغ ایرانی و باغ سه گوش از جمله پروژه‌های شاخص گردشگری و تفرجگاهی شهرداری شیراز به شمار می‌روند.

همچنین بزرگ‌ترین تصفیه‌خانه محلی فاضلاب کشور با ظرفیت ۱۰۰ تا ۲۰۰ لیتر بر ثانیه، خرید ماشین‌آلات عمرانی و خدماتی، اجرای ده‌ها کیلومتر بزرگراه، تقاطع‌های غیر همسطح، تونل هاز، یر گذرها و پارکینگ‌های طبقاتی در این دوره به انجام رسیده یا در دست اجراست.

خبر

#### مدیر عامل شرکت شهرک‌های صنعتی استان فارس خبر داد ایجاد اشتغال پایدار با تقویت ناحیه صنعتی در سر چهان

مدیر عامل شرکت شهرک‌های صنعتی فارس با تأکید بر آماده‌بودن زیرساخت‌های اصلی ناحیه صنعتی سر چهان اعلام کرد که این ناحیه صنعتی ظرفیت جذب سرمایه گذار، استقرار واحدهای تولیدی و ایجاد اشتغال پایدار در شهرستان سر چهان را دارد. عباس بر نهاد در جریان بازدید از ناحیه صنعتی سر چهان، از نزدیک روند اجرای پروژه‌های زیرساختی، جذب سرمایه گذاران و ظرفیت‌های توسعه‌ای این ناحیه را بررسی کرد.

وی تصریح کرد: ناحیه صنعتی سر چهان با وسعت ۱۴ هکتار، از جمله نواحی صنعتی جدید استان فارس است که در سال‌های اخیر با هدف تحقق توسعه متوازن منطقه‌ای، رونق تولید و ایجاد اشتغال پایدار در دستور کار شرکت شهرک‌های صنعتی فارس قرار گرفته‌است.

بر نهاد با اشاره به تکمیل بخش عمده‌ای از زیرساخت‌های اصلی این ناحیه شامل تأمین آب و برق، عملیات زیرسازى و آماده‌سازی معابر داخلی، گفت: بستن لازم برای فعالیت سرمایه گذاران مهیا شده است. وی بیان کرد: تاکنون پنج قرارداد سرمایه گذاری با فاعلان اقتصادی منعقد شده و یک واحد صنعتی نیز به مرحله بهره برداری رسیده‌است.

مدیر عامل شرکت شهرک‌های صنعتی فارس با تأکید بر نقش ناحیه صنعتی سر چهان در ایجاد اشتغال پایدار و رونق اقتصادی، اظهار کرد: با استقرار طرح‌های صنعتی و بهره برداری از واحدهای تولیدی، این ناحیه می‌تواند زمینه افزایش ارزش افزوده محصولات کشاورزی و توسعه صنایع تبدیلی و تکمیلی را فراهم کند.

وی همچنین بر ضرورت توسعه و تکمیل زیرساخت‌های موجود تأکید کرد و گفت: طرح‌های زیرساختی جدید با هدف ارتقای سطح خدمات و تسهیل فعالیت واحدهای صنعتی، در دستور کار معاونت فنی شرکت شهرک‌های صنعتی فارس قرار خواهد گرفت.

#### آمادگی کامل استان اصفهان به منظور اجرای قانون ثبت معاملات غیر منقول»

نشست بر خط روسای کل، شهرداران، مدیران ثبت اسناد و املاک، معاونان استانداران کل کشور با معاون اول قوه قضاییه با موضوع اجرای قانون الزام ثبت رسمی معاملات غیر منقول برگزار شد. به گزارش روابط عمومی دادگستری کل استان اصفهان: در این نشست در حجت الاسلام والمسلمین اسدالله جعفری رئیس کل دادگستری استان اصفهان؛ با اشاره به اهمیت اجرای قانون الزام به ثبت رسمی معاملات اموال غیر منقول، در راستای اجرای سیاست‌های کلان قوه قضاییه و کاهش ورودی پرونده به دستگاه قضا، تصریح کرد: بسیاری از پرونده‌هایی که در دستگاه قضایی تشکیل می‌شود منشأ منازعات مردم با یکدیگر و یا مردم با دستگاه‌های دولتی است، به نحوی با عدم ثبت رسمی معاملات غیر منقول ارتباط داشته و این مسئله باعث بروز جرائم همچون فروش مال غیر، کلاهبرداری، انجام معاملات صوری، تبانی، جعل، استفاده از سند مجهول، و می‌شود که با اجرای این قانون شاهد کاهش چشمگیر بسیاری از پیامدهای ناشی از انجام معاملات عادی خواهیم بود.

حجت‌الاسلام والمسلمین جعفری از تثبیت و تضمین مالکیت اشخاص بر اموال غیر منقول خود و کاهش ورودی پرونده به دستگاه قضایی، کاهش اطلاع دادرسی و در نتیجه صرفه جویی در وقت و هزینه‌های مردم و افزایش رضایتمندی، به عنوان آثار و بر سر کات اجرای کامل این قانون یاد و اضافه کرد: این قانون که یک قانون جمعی و اجتماعی است و همه سازمان‌های ذیربط در آن دخیل هستند، در نظام بخشی به معاملات املاک بسیار تأثیر گذار خواهد بود.

رئیس کل دادگستری در پایان از آمادگی کامل استان اصفهان هم به لحاظ زیرساخت و هم به لحاظ هماهنگی بین دستگاه‌ها به منظور اجرای این قانون خبر داد. گفتنی است: در این نشست معاون اول قوه قضاییه بر لزوم رفع موانع و تعامل گسترده همه دستگاه‌ها به منظور اجرای کامل این طرح در کل کشور تأکید کرد.

#### احیاء نجات در ختان کهنسال محله طرشت با اجرای طرح ترمیم تنه

به منظور حفظ سرمایه‌های سبز شهری، شهرداری منطقه ۲ تهران عملیات ویژه‌ای برای ترمیم تنه در ختان آسپید دیده و کهنسال آغاز کرده‌است. به گزارش روابط عمومی شهرداری منطقه ۲، علی اصغر طاهری، معاون خدمات شهری و محیط زیست منطقه با اشاره به اجرای عملیات ترمیم تنه در ختان کهنسال گفت: این طرح با هدف جوان سازی، افزایش عمر و جلوگیری از زوال زودرس در ختان آسپید دیده آغاز و در حال حاضر در محله طرشت اجرا شد. وی اظهار کرد: این اقدام به منظور حفظ در ختان کهنسالی انجام می‌شود که در اثر سرازردگی، یخبندان، مدممات مکانیکی یا برخورد ماشین‌آلات دچار ترک و شکستگی در تنه شده‌اند. در صورت بی‌توجهی، این ترک‌ها به مرور زمان عمیق‌تر شده و باعث پوسیدگی تنه و نفوذ آفات و عوامل بیماری‌زا می‌شود. معاون خدمات شهری گفت: در گام نخست، تنه و شاخه‌های در ختان آیشویی و با صابون حشره کش پالیزین ضد عفونی می‌شوند.

## نیروگاه خورشیدی پایانه بندر سیراف

### به‌بهربرداری رسید

مدیر مهندسی و توسعه شرکت پالایش گاز فجر جسم از بهره‌برداری فاز نخست نیروگاه خورشیدی در پایانه صادراتی این شرکت در بندر سیراف خبر داد.

مهر – سید جعفر طاهری با اشاره به همکاری واحد انرژی و مهندسی برق، گفت: فاز نخست نیروگاه متمرکز تجدیدپذیر پایانه بندر سیراف با ظرفیت ۵۰ کیلووات به بهره‌برداری رسید.

وی با بیان اینکه این نیروگاه خورشیدی که در پایانه صادراتی بندر سیراف ساخته شده، قادر است حدود ۱۰ درصد از برق مصرفی پایانه را تأمین کند، ادامه داد: اجرای این طرح گامی مؤثر برای کاهش هزینه‌های انرژی و آلاینده‌گی‌های محیط‌زیستی به‌شمار می‌رود.

مدیر مهندسی و توسعه شرکت پالایش گاز فجر جم بیان کرد: بهره‌برداری از این نیروگاه خورشیدی بخشی از برنامه جامع توسعه انرژی‌های پاک و استفاده بهینه از منابع تجدیدپذیر در شرکت پالایش گاز فجر جم است.

## آمادگی و بازسازی ۷۵۰مجموعه قطعات نیروگاهی برای پیک مصرف ۱۴۰۵

مدیرعامل شرکت قطعات توربین شهپار گفت: امسال حدود ۷۵۰ معادل ست قطعه نیروگاهی بازسازی انجام دادیم که تمامی آنها برای پیک بار ۱۴۰۵ آماده شده‌است.

حکیمی مدیرعامل شرکت قطعات توربین شهپار در گفت‌وگو با باشگاه خبرنگاران جوان گفت: برنامه‌های عملیاتی ما برای پیک ۱۴۰۵ در حال اجراست. تاکنون حدود ۹۰ درصد محقق شده و ما بااین روایت تا پایان سال ۱۰ درصد باقی‌مانده نیز به‌طور کامل انجام شود. در مجموع ۴۵ پروژه در حوزه توربین‌ها در دستور کار قرار داشته که بخش عمده آن به‌سرانجام رسیده‌است. او با اشاره به اهمیت تحقق این تعهدات در زمان پیک مصرف افزود: دستیابی به این اهداف نقش مهمی در آمادگی واحدها برای عبور از پیک دارد. شرکت قطعات توربین شهپار سالانه حدود ۶۰ تا ۷۰ درصد بازسازی توربین‌ها در کشور را انجام می‌دهد و نقش این شرکت در این زمینه کاملاً مشخص است.مدیرعامل شرکت قطعات توربین شهپار درباره داخلی‌سازی فرآیندها تصریح کرد: تمام فرآیند بازسازی با متخصصان داخلی انجام می‌شود، اما بخشی از مواد اولیه از خارج وارد می‌شود.

مدیرعامل شرکت قطعات توربین شهپار در خصوص میزان صرفه‌جویی ارزی خاطر نشان کرد: با توجه به فعالیت‌های بازسازی انجام‌شده، سالانه نزدیک به ۸۰ میلیون دلار صرفه‌جویی ارزی برای کشور محقق می‌شود؛ چراکه در صورت عدم بازسازی، این قطعات باید برای تعمیر به خارج از کشور ارسال می‌شد.

## ورود ایران به ساخت نیروگاه‌های شناور خورشیدی

ایران در طی روزهای اخیر، برای اولین بار به احداث نیروگاه‌های خورشیدی شناور با توان داخلی ورود کرده‌است.

تسمیر – نیروگاه خورشیدی شناور، و نیروگاه فوتولتائیک شناور (Floating Solar Power Plant)، نوعی از نیروگاه خورشیدی است که به جای نصب پنل‌ها بر روی زمین، پنل‌های خورشیدی را بر روی سطح آب (مثل دریاچه‌ها، سدها، مخازن آب و…) نصب می‌کنند. این سیستم‌ها روی سازه‌هایی قرار دارند که قابلیت شناور ماندن روی آب را دارند.این نوع نیروگاه‌ها در جهان هم به‌منظور کاهش تبخیر ذخایر آبی سدها و هم استفاده از ظرفیت سطح دریاچه‌ها به‌خصوص ظرفیت سدها و کانال‌های آبی‌برای افزایش ظرفیت تولید برق خورشیدی مورد توجه قرار گرفته‌است.

تمشیت طرح توسعه فاز ۱۴ میدان مشترک پارس جنوبی گفت: بازاراندازی دومین کمپرسور OffGas واحد ۱۰۳ پالایشگاه این طرح، امکان بازیافت حداکثری گازهای ارزشمند، کاهش فلرینگ و ارتقای پایداری تولید گاز شیرین فراهم شد.امین ثابتی اسفند اظهار کرد: دومین کمپرسور Off Gas واحد ۱۰۳ پس از چند ماه وقفه ناشی از برخی مشکلات،

بموفقیت راه‌اندازی شد و پس از انجام تست‌های لازم و تثبیت شرایط فرآیندی، هم‌اکنون در مدار تولید و بهره‌برداری قرار دارد.وی با اشاره به نقش راهبردی این تجهیز در فرآیندهای پالایشی افزود: کمپرسورهای OffGas وظیفه جمع‌آوری و فشرده‌سازی گازهای سبک و باقیمانده حاصل از فرآیندهای عملیاتی را بر عهده دارند و با راه‌اندازی این کمپرسور، امکان

## باز یافت حداکثری گازهای سبک در فاز ۱۴ پارس جنوبی

باز یافت حداکثری گازهای ارزشمند، کاهش فلرینگ و افزایش راندمان عملیاتی واحد فراهم شده‌است.مجرى طرح توسعه فاز ۱۴ میدان مشترک پارس جنوبی ادامه داد: با تکمیل فرآیند راه‌اندازی این تجهیز، علاوه بر افزایش پایداری تولید، شاهد کاهش فلرینگ و صیانت بیشتر از محیط‌زیست خواهیم بود که از اولویت‌های اصلی طرح توسعه فاز ۱۴ به‌شمار می‌رود.

## مدیرعامل شرکت ملی صنایع پتروشیمی:

## ظرفیت‌های پتروشیمی به‌سر مایه اجتماعی تبدیل شود



بهار – مدیرعامل شرکت ملی صنایع پتروشیمی گفت: می‌توان با ایجاد شبکه‌ای منسجم میان شرکت‌های پتروشیمی دستاوردهای پراکنده صنعت پتروشیمی را به سرمایه‌ای امیدآفرین برای جامعه و فعالان این حوزه تبدیل کرد.

به گزارش بهار به نقل از شرکت ملی صنایع پتروشیمی، حسن عباس‌زاده‌امروز (شنبه، دوم اسفند ۱۴۰۴) در آیین تکریم و معارفه سرپرست روابط عمومی شرکت ملی صنایع پتروشیمی، روابط عمومی را از ارکان اساسی در همه شرکت‌ها دانست و بیان کرد: با توجه به واگذاری بخش قابل توجهی از شرکت‌های پتروشیمی به بخش خصوصی، فعالیت در این صنعت نسبت به بسیاری از بخش‌ها پیچیده‌تر و متنوع‌تر شده‌است.

وی با بیان اینکه هریک از شرکت‌های پتروشیمی بر اساس راهبرد خود اقدام‌های ارزشمندی انجام می‌دهند که اگر حتی در سطح صنعت پتروشیمی نیز به‌موقع اطلاع‌رسانی نمی‌شود، افزود: در برخی از شرکت‌های پتروشیمی، فعالان صنعت برای نخستین بار موفق به ساخت یک کالا یا تولید گریدهای تازه می‌شوند، اما اطلاع‌رسانی

این دستاوردها به‌دلیل نبود آگاهی برخی از شرکت‌های پتروشیمی با تأخیر انجام می‌شود. معاون وزیر نفت با تأکید بر اینکه باید از ظرفیت‌های موجود برای اطلاع‌رسانی به بهترین شکل استفاده کرد، گفت: ظرفیت‌های بزرگی در صنعت پتروشیمی موجود است که به‌گردآوری، هم‌افزایی و اطلاع‌رسانی منسجم از سوی روابط عمومی‌ها نیاز دارد.

عباس‌زاده با یادآوری لزوم هم‌افزایی

### سختگوی صنعت آب:

## هدررفت فیزیکی آب در کشور حدود ۱۵درصد است

تشدید کرده‌است.

به گفته مسئولان در بافت‌های قدیمی که عمر شبکه لوله‌کشی به ۷۰ تا ۶۰ سال می‌رسد، نشت آب بیشتر است و در مناطق نوساز، این عدد به مراتب کمتر است.

تداوم این روند، پیامدهایی همچون افت سطح آب‌های زیرزمینی، افزایش هزینه‌های تأمین و تصفیه آب، تشدید تنش‌های اجتماعی در مناطق کم‌آب و تهدید امنیت غذایی را به همراه خواهد داشت.

در همین راستا، صاحب‌نظران بر ضرورت نوسازی شبکه‌های فرسوده، توسعه سامانه‌های هوشمند مدیریت مصرف، اصلاح الگوی مصرف در بخش‌های مختلف و تقویت سیاست‌گذاری‌های کلان در حوزه آب تأکید دارند. به باور آنان، کاهش هدررفت آب یکی از کم‌هزینه‌ترین و در عین حال مؤثرترین راهکارها برای عبور از شرایط بحرانی کنونی است؛ راهکاری که سختق آن نیازمند عزم جدی، سرمایه‌گذاری هدفمند و هماهنگی میان دستگاه‌های مسئول خواهد بود.

عبسی بزرگ‌زاده-سختگوی صنعت آب چندی پیش در این زمینه توضیح داده‌است که دو مفهوم آب بدون درآمد و هدررفت فیزیکی آب نباید با یکدیگر اشتباه گرفته شوند. آب بدون درآمد شامل سه بخش است؛ بخشی از آن هدررفت فیزیکی، بخشی برداشت‌های غیرمجاز پیشی از کنتور که معمولاً برای نیازهای شرب با بهداشت مصرف می‌شود و بخشی نیز معایفت‌های قانونی تحویل آب به مراکز فرهنگی است.

به گفته وی، اگر این دو بخش دیگر جدا شوند، میزان واقعی هدررفت فیزیکی آب در کشور حدود ۱۵ درصد است؛ هرچند این رقم در برخی شهرها بالاتر یا پایین‌تر است.

به تأکید سختگوی آب در تهران میزان هدررفت فیزیکی آب حدود ۱۰ درصد است.

در بافت‌های قدیمی که عمر



شبکه لوله‌کشی به ۷۰ تا ۶۰ سال می‌رسد، نشت آب بیشتر است و در مناطق نوساز، این عدد به مراتب کمتر است.

بررسی‌ها حاکی از آن است کشاورزی سنتی و روش‌های آبیاری قدیمی در ایران از جمله مهم‌ترین دلایل هدررفت آب هستند. استفاده از آبیاری غرقایی و سایر روش‌های ناکارآمد باعث می‌شود تا مقدار زیادی آب بدون بهره‌وری مؤثر هدر برود. پیامدهای هدررفت آب هدررفت آب تأثیرات مخرب متعددی بر منابع طبیعی و اقتصاد کشور دارد با توجه به کاهش منابع آبی و افزایش هدررفت، بسیاری از مناطق کشور با مشکل جدی کمبود آب مواجه شده‌اند. از سوی دیگر بسیاری از زیرساخت‌های فعلی تهران به دلیل نبود ابزارهای دقیق و کارآمد به‌موقع شناسایی و تعمیر نمی‌شوند و این مسئله باعث طولانی شدن زمان هدررفت آب و خسارت‌های جانی می‌شود. فناوری‌های هوشمند که در بسیاری از کشورهای توسعه‌یافته به کار می‌روند، می‌توانند به بهبود مدیریت شبکه و کاهش هدررفت کمک کنند، اما در تهران به کارگیری این فناوری‌ها هنوز محدود است.

دوشنبه ۴ اسفند ۱۴۰۴ ● شماره ۲۲۹۶

## انرژی

### خبر

### هشدار آبفادر باره خانه‌تکانی‌های

### پرمصرف:افت فشار آب

### در کمین است

شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور با توجه به افزایش مصرف آب در روزهای پایانی سال و هم‌زمان با ایام خانه‌تکانی، نسبت به رشد ناگهانی مصرف آب هشدار داد.

مهر – در اطلاعیه این شرکت آمده‌است: بررسی‌ها نشان می‌دهد استفاده نادرست از آب شرب برای شست‌وشوی حیاط، معابر، خودرو و فرش، به‌ویژه در ساعات اوج مصرف، می‌تواند موجب افت فشار و اختلال در تأمین پایدار آب شهروندان شود.

این اطلاعیه می‌افزاید: از عموم شهروندان درخواست می‌شود با رعایت الگوی مصرف آب، از شست‌وشوهای غیر ضروری خودداری کنند و با تقسیم‌بندی زمان خانه‌تکانی در چند روز، از افزایش یک‌باره مصرف آب جلوگیری کنند.

این شرکت تأکید کرده‌است که مدیریت مصرف آب در این ایام، نقش مهمی در حفظ پایداری شبکه‌های آبرسانی و تأمین پایدار آب در روزهای پیش‌رو، به‌ویژه در فصل گرم سال، خواهد داشت.

## نصب ادوات کاهنده مصرف آب یک ضرورت اجتناب‌ناپذیر است

کارشناس صنعت آب گفت: نصب ادوات کاهنده مصرف آب یک ضرورت اجتناب‌ناپذیر است. استفاده از شیرهای اهرمی با قابلیت قطع لحظه‌ای و گلاتور یا تنظیم‌کننده جریان آب در سردوش‌ها و شلنگ‌های سرویس بهداشتی می‌تواند بین ۳۰ تا ۵۰ درصد مصرف را کاهش دهد.

یزدانی کارشناس صنعت آب در گفت و گو با باشگاه خبرنگاران جوان از اهمیت مدیریت مصرف و نصب تجهیزات کاهنده آب سخن گفت و افزود: استفاده از شیرهای اهرمی، رگلاتورها و پرل‌اتورها می‌توانند به‌طور چشمگیری در کاهش مصرف آب مؤثر باشند. این تجهیزات باعث می‌شوند تا مصرف آب در زمان استفاده از شیرهای آب، به‌ویژه در حمام‌ها و سرویس‌های بهداشتی، کاهش یابد. این اقدامات می‌تواند تا ۵۰ درصد مصرف آب را کاهش دهد.

او در ادامه گفت: اگرچه شرکت‌های آب و فاضلاب اقداماتی در راستای مدیریت شبکه توزیع انجام داده‌اند، اما لازم است که وزارت صنعت، معدن و تجارت تولیدکنندگان شیرآلات و تجهیزات مرتبط با مصرف آب را موظف کند که محصولاتشان استانداردهای کاهنده مصرف آب را رعایت کنند.

این کارشناس افزود: مدیریت مصرف باید به‌طور جدی توسط دولت و مردم پیگیری شود. دولت می‌تواند با استفاده از ابزارهای تشویقی و تنبیهی، مردم را به رعایت الگوهای مصرف بهینه تشویق کند.

همچنین، مشترکانی که مصرف آب کمتری دارند، باید مشوق‌های لازم را دریافت کنند، در حالی که پرمصرف‌ها باید قیمت تمام‌شده مصرف خود را پرداخت کنند.

او افزود: نصب ادوات کاهنده مصرف آب یک ضرورت اجتناب‌ناپذیر است. استفاده از شیرهای اهرمی با قابلیت قطع لحظه‌ای و رگلاتور یا تنظیم‌کننده جریان آب در سردوش‌ها و شلنگ‌های سرویس بهداشتی می‌تواند بین ۳۰ تا ۵۰ درصد مصرف را کاهش دهد.

**آگهی موضوع ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی**

نظر به اینکه در اجرای قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای ۱۴۰۴/۰۹/۱۳ مورخ ۲۸/۹/۱۴۰۴ صورت‌های اعلام عمومی شاه سننای فرزند جعفر علی دارای کدملی شماره ۱۷۴۰۱۳۴۹۲۸ صادره اهلان نسبت به یک باب ساختمان به مساحت ۲۲ متر مربع در قسمتی از شش‌دانگ پلاک ۱۱ بخش ۲ مورخ ۲۲/۷/۱۳۳۷ در بخش ۲ اهواز اراضی خروجی احمد خروسی بصور رای گردیده برابر ماده ۳ قانون مزبور مراتب در دو نوبت به فاصله پانزده روز جهت اطلاع عموم که می گردد تا هر کس نسبت به تصرفات مفروزه و مالکیت ایشان اعتراض داشته باشد از تاریخ انتشار نوبت اول این آگهی بمدت دو ماه اعتراض خود را مستقیما به اداره ثبت اسناد و املاک اهواز تسلیم و رسید دریافت نمایند و معترض مکلف است ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست به مقامات قضایی تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست اخذبوه اداره ثبت محل تحویل نمایند. بدیهی است در صورت عدم وصول اعتراض مقرر اداره ثبت برابر مقررات اقدام بصور سند مالکیت خواهد نمود.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۲/۱۸

اگر آفشن - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه دو اهواز

**آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قاتون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی.**

برابر رای صادره بشماره ۱۱۴۰۴/۰۹/۱۳ مورخ ۱۴۰۴/۰۹/۱۳ مورخ ۲۸/۹/۱۴۰۴ و شماره ۱۴۰۴/۱۱/۱۳ (بتاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۱۳) هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی اسفند مستقر در واحد ثبتی ارومیه تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضیان آقای سید جلال حسینی فرزند روح اله شماره شن ش ۸۴ صادره از اسلامشهر و کد ملی ۶۶۴۹۵۱۳۴۹۰ و یک باب سرخانه به مساحت ۳۴۷/۲۴ متر مربع در پلاک ۳۲۲ فرعی قسمتی از پلاک ۱۳۰ فرعی از ۳۱ اصلی واقع در بخش ۶ ارومیه تأیید و پس از ابطل مالکیت حسن ملکی ملک آبادی و انتشار آگهی موضوع ماده ۳ قانون مذکور محرز گردید است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک اسلامشهر تسلیم نموده و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض متقاضی صادر خواهد شد. بدیهی است در صورت نقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۲/۱۸

م.الف.۵۳/۵۸۲

**آگهی ماده ۳ قانون تعیین تکلیف اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی**

طبق رای هیئت به شماره ۱۴۰۴/۰۹/۱۳ مورخ ۱۴۰۴/۰۹/۱۳ مورخ ۲۸/۹/۱۴۰۴ و شماره ۱۴۰۴/۱۱/۱۳ (بتاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۱۳) هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی اسفند مستقر در واحد ثبتی ارومیه تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضیان آقای سعید حسینی فرزند روح اله شماره شن ش ۸۴ صادره از اسلامشهر و کد ملی ۶۶۴۹۵۱۳۴۹۰ و یک باب سرخانه به مساحت ۳۴۷/۲۴ متر مربع در پلاک ۳۲۲ فرعی در قسمتی از پلاک ۱۳۰ فرعی از ۳۱ اصلی واقع در بخش ۶ ارومیه تأیید و پس از ابطل مالکیت حسن ملکی ملک آبادی و انتشار آگهی موضوع ماده ۳ قانون مذکور محرز گردید است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم نموده و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض متقاضی صادر خواهد شد. بدیهی است در صورت نقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۲/۱۹

م.الف.۵۳/۵۸۲

**آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی**

برابر آرا صادره هیاتهای موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی منطقه غرب اصفهان تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضیان محرز گردیده است لذا مشخص متقاضیان و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و رسید دریافت نمایند و معترض مکلف است ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نماید.

ردیف ۱۰ برابر براری شماره ۱۶۰۹۱ مورخ ۱۴۰۴/۱۱/۱۳ مورخ ۲۸/۹/۱۴۰۴ هیات سوم مالکیت آقای سعید حسابی به شناسنامه شماره ۶۶۳۹ کدملی ۱۳۲۹۱۱۲۹۱۱ صادره اصفهان فرزند حسن در شش‌دانگ یکباب ساختمان به مساحت ۳۲۷.۵۴ متر مربع پلاک شماره ۴۳۱ فرعی از ۱۵ اصلی واقع در بخش ۱۴ حوزه ثبت ملک غرب اصفهان ثبت در دفتر املاک تأیید و محرز گردیده است.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۲/۰۴

شهریاری- رئیس منطقه ثبت اسناد و املاک غرب اصفهان

شناسه آگهی: ۲۱۳۳۹۹

دتر رسمی ثبت طابق ۳۹ تهران

**اطخاره دفتر خاته (نشر آگهی نوبت اول)**

نام و نام خانوادگی مخاطب: آقای مهدی مرادی فرزند محمد حسین اقامتگاه و آدرس: مجهول امکان مخاطب محترم بدین وسیله در اجرای دادنامه اصداری و قطعیت یافته از شعبه محترم ۲۰۱۲ دادگاه خانواده یک تهران (۲۲۲ خانواده سابق) ف می بین جنابعالی و همسرتان خانم زهرا عدلی فرزند ماشاله در جهت ثبت و اجرای صیغه طلاق به اطلاع می رساند از تاریخ نشر آگهی به مدت ده / ۱۰ روز مهلت دارید که با اصل شناسنامه و کارت ملی در ساعات اداری به این دفترخانه مراجعه نمایند در غیر اینصورت برابر مقررات اقدامات لازمه به عمل آمده و بعد از آن اعتراضی پذیرفته نخواهد شد نشانی دفترخانه: تهران خ نبرد جنوبی مقابل شهرداری منطقه ۱۴ پ ۱۸۵ طبقه ۳ واحد ۶

شناسه آگهی: ۲۱۳۳۹۹



## فرهنگ و هنر

**بنیاد سِعدی پویش جهانی «نوروز در پنج کلمه» را برگزار می‌کند**

بنیادسعدی هم‌زمان بافرار سیدن نوروز،پویش بین‌المللی «نوروز در پنج کلمه» را باهدف ترویج زبان فارسی ومعرفی فرهنگ ایرانی بهفارسی آموزان سراسر جهان برگزار می‌کند. در این پویش فارسی‌آموزان در کشورهای مختلف باید با بهره گیری از پنج واژه «نوروز»، «بهار»، «نو شدن»، «دوستی» و «تبریک» متنی کوتاه به زبان فارسی در قالب سه تا پنج جمله

**سیاست‌های نوروزی وزارت میراث فرهنگی تشریح شد؛**

## فرماندهی واحدبرای دستورالعمل‌های نوروزی در سراسر کشور



وی با تبیین ظرفیت گسترده کشور در حوزه

محوطه‌ها، بناهای تاریخی و موزه‌ها افزود: وقتی از هزارنوروزگه‌سخن می‌گوییم،مردامفعال‌سازی هدفمند ظرفیت‌های ملی در مقیاس جغرافیای ایران است؛ظرفیتی که باید با برنامه‌ریزی علمی، هماهنگی استانی و مشارکت میان‌بخشی به فعلیت‌برد.

داریی با تاکید بر ضرورت تشکیل ستادهای نوروزی استانی با محوریت استانداران، حضور فعال مدیران میراث‌فرهنگی در شورای فرهنگ عمومی استان‌ها را الزامات حکمرانی هماهنگ فرهنگی دانست و تصریح کرد: انسجام نهادی

**میثم یوسفی کارگردان تئاتر عنوان کرد:**

## وظیفه دولت در شرایط فعلی دو صد چندان شده‌است

میثم

بهار – میثم یوسفی که این روزها نمایش «آرزوی بزرگ» را ویژه تماشاگران کودک اجرا می‌کند، تاکید کرد که دولت در شرایط حساس مانند مقطع فعلی باید حمایت ویژه‌ای از گروه‌های نمایشی داشته‌پاشد.
به گزارش بهار، این کارگردان تئاتر که نمایش خود را در تالار هنر روی صحنه می‌برد، در گفتگو با ایسنا باراً به توضیحاتی در باره این اثر نمایشی، بر ضرورت حمایت دولت از گروه‌های نمایشی تاکید کرد. یوسفی در باره اجرای نمایش خود در مقطع فعلی گفت: نوبت اجرای عمومی این نمایش از شش ماه گذشته ۳ بار به تعویق افتاد و هیچ کس از اعم از بنده به عنوان مسئول گروه و تهیه‌کننده کار و نیز مدیریت سالن نمی‌دانستیم در زمان اجرا با خرداد‌های فعلی اجتماعی مواجه خواهیم شد و از آنجا که در ایام تقویمی سال هم با تعطیلات دیگری رو به رو هستیم با احتمال دارد با اتفاقات غیر قابل پیش‌بینی مانند همه‌گیری کرونا رو به رو شویم، به ناچار برای استفاده از نوبت اجرایمان، روی صحنه حاضر شدیم. او درباره تاثیر هنر تئاتر در نگهداری و مراقبت از کودکان و نوجوانان در شرایط بحرانی توضیح داد: ملاحظو که مستحضرید از تئاتر به عنوان یک عنصر انسان‌ساز در جامعه می‌توان یاد کرد و تئاتر با توجه به وجوه سرگرمی‌ساز و مفید خود برای انتقال مفاهیم به مخاطبان این سنین، می‌تواند فضای فکری و روانی خردسالان و کودکان و نوجوانان را از لحاظ مواجهه با خرداد‌های اجتماعی آماده

**کارشناسان مرمت با هشدار نسبت به کمبود متخصص و بودجه؛**

## مرمت‌های شتاب‌زده هویت بناهای تاریخی را نشانه می‌گیرد



نامطلوب‌باند. در حال حاضر هم پروژه‌های موفق و علمی در کشور در حال اجراست و هم اقداماتی که با انتقاد کارشناسان مواجه می‌شود. این متخصص مرمت‌بناهای تاریخی تاکید کرد: شرایط اقتصادی کشور و جایگاه نه‌چندان اولویت‌دار حفاظت از آثار تاریخی در تصمیم‌گیری‌های کلان باعث شده حجم و گستره کار گاه‌های فعال مرمتی در کشور نسبت به گذشته کاهش یابد.

به گفته او، پروژه‌هایی که به‌صورت «مانی» و توسط بدنه تخصصی وزارت میراث‌فرهنگی و پایگاه‌های میراث ملی و جهانی اجرا می‌شوند، عموماً از کیفیت بالاتری نسبت به پروژه‌هایی که به پیمانکاران بی‌رونی سپرده می‌شود، برخوردارند؛ چون برخی پروژه‌های واگذار شده به پیمانکاران، به‌ویژه آن دسته از پیمانکارانی که فاقد تجربه و تخصص کافی در مرمت بناهای تاریخی هستند، با نقدهای جدی مواجه شده‌است.

عضوهیات علمی دانشکده حفاظت و مرمت دانشگاه هنر اصفهان به موضوع آموزش مرمت در دانشگاه‌ها و مراکز آموزش عالی کشور نیز پرداخت و گفت: امروز در دانشگاه‌های دولتی و غیردولتی کشور دانشجویان متعددی در رشته مرمت آموزش می‌بینند و بسیاری از آن‌ها از نظر علمی توانمند و باتکیه‌ه‌اند، اما مشکل آن‌جاست که بخشی از این دانش‌موختگان در طول تحصیل، تجربه عملی کافی در کار گاه‌های واقعی مرمت کسب نمی‌کنند و همین فاصله میان آموزش نظری و میدان عمل، موجب می‌شود برخی

بنویسند که استفاده از حداقل سه واژه از میان این پنج کلمه

در متن الزامی است. بر اساس اعلام دبیرخانه این رویداد، شرکت کنندگان پس از نگارش متن باید آن را به‌صورت روان و صحیح قرائت و ویدئوی اجرای خود را ارسال کنند. مدت زمان ویدئو حداکثر دو دقیقه و به‌صورت افقی تعیین شده‌است. فارسی‌آموزان موظف‌اند در ابتدای ویدئو پس از معرفی نام و کشور

## سیاست‌های نوروزی وزارت میراث فرهنگی تشریح شد؛

## فرماندهی واحدبرای دستورالعمل‌های نوروزی در سراسر کشور

داده‌های پراکنده و رقابت‌های آماری جلوگیری

شود. در این نشست بر ضرورت مدیریت هوشمند باز دیده‌ها، اطلاع‌رسانی شفاف درباره ظرفیت تحمل بناها، تعیین مسئول ایمنی برای مجموعه‌های شاخص و بیمه مسئولیت مدنی تاکید شد.مدیران پایگاه‌ها و موزه‌هانیز با تمرکز بر کیفیت تجربه بازدید، بر ساماندهی مسیرهای تردد، آموزش نیروهای همیار، کنترل ظرفیت، بهینه‌سازی نیروی انسانی و پیش‌بینی زیرساخت‌های لازم تاکید کردند تا ارتقای رضایت بازدیدکنندگان همزمان با حفاظت از بناهامحقق شود.

همچنین درباره نوروز گاه‌ها و بازارچه‌های صنایع‌دستی تاکید شد برنامه‌ها باید متناسب با شأن مجموعه‌های تاریخی، دارای کیفیت محتوایی و عاری از جلوه‌های غیرمتناسب باشد. سنناریوهای جایگزین نیز برای اجرای متناسب برنامه‌ها در شرایط مختلف پیش‌بینی شده‌است. سید امین صانعی مهری در بخش دیگری از نشست، بر تشکیل ستاد خبری نوروز و رصد شبانه‌روزی اخبار و فضای مجازی تاکید کرد.

طراحی هویت بصری واحدی برای نوروز، تولید محتوای همسو با شعار «نوروز وفاق و همدلی»، معرفی جاذبه‌های کمتر شناخته‌شده و فعال‌سازی ظرفیت رسانه‌های وابسته از جمله راهبردهای حوزه ارتباطات اعلام شد.

# بهار

صاحب امتیاز: احمد طالب‌نژاد ایرانی
مدیرمسئول: رامین قربانپور
زیر نظر شورای سردبیری
سرویس استان‌ها: زینا طباطبایی
آگهی ها: ۰۲۱۲۸۳۸۲۷ - ۸۸۸۲۹۴۵۱
سازمان شهرستان‌ها: ۸۸۸۴۸۴۲۲
چاپ‌شاخه‌سبز

تهران: سپهرودی جنوبی - کوچه زاهدان - پلاک ۸ طبقه اول واحد یک

### خبر

### آیین پایانی دومین جشنواره ملی ادبی باران

آیین پایانی دومین جشنواره ملی ادبی باران به همت موسسه مردم‌نهادشمیم برگزار می‌شود. ایلتنا – آیین پایانی دومین جشنواره ملی ادبی باران به همت موسسه مردم‌نهادشمیم برگزار می‌شود.

این رویداد که سال گذشته نیز با حضور نویسندگان، و اهالی فرهنگ برگزار شد، به معرفی و تقدیر از برترین آثار در چهار بخش داستان کوتاه، روایت، مدافعان جان و آثار دانش‌آموزی می‌پردازد.

جشنواره ملی ادبی باران به منظور پیشگیری از اعتیاد به مواد مخدر و الکل و ارتقاء سلامت اجتماعی برگزار می‌شود و در دومین دوره خود آثار بسیاری از نویسندگان جوان جذب و اکنون مراحل نهایی داوری خود را می‌گذراند. دبیر علمی جشنواره علی اصغر عزتی پاک، نویسنده کتاب باغ کیانوش است و داوران نهایی جشنواره احمد مدقق، بهروز اریان و داوودامیران هستند.

جشنواره ملی ادبی باران ۱۷ اسفند از ساعت ۱۶ در سالن اجتماعات فرهنگسرای اندیشه برگزار می‌شود.

### آغاز به کار رادیو نیایش ویژه ماه رمضان

معاون صدای رسانه ملی از راه‌اندازی «رادپو نیایش» در ماه مبارک رمضان خبیر داد و اعلام کرد این شبکه رادیویی با هدف گسترش فرهنگ معنوی، تعمیق معرفت دینی و ایجاد فضای آرام و معنوی برای مخاطبان، فعالیت خود را آغاز می‌کند.

ایلتنا – احمد پهلوانیان معاون صدای رسانه ملی با اشاره به سیاست‌های محتوایی این شبکه جدید گفت: رادیو نیایش مأموریت اصلی آن ترویج فرهنگ دعا، نیایش و تعمیق ارتباط مخاطبان با مفاهیم معنوی در ماه مبارک رمضان است. وی افزود: این رادیو با تمرکز بر پخش زیارات و دعاهای معتبر، مناجات‌خوانی، شرح و تفسیر ادعیه و زیارات تلاش می‌کند ضمن معرفت‌افزایی، فضایی آرام‌بخش و روح‌نواز برای شنوندگان فراهم کند.

به گفته معاون صدا، رویکرد اصلی در طراحی این شبکه، توجه هم‌زمان به بعد احساسی و بعد معرفتی ده‌هاست تا مخاطب علاوه بر شنیدن به فهم عمیق‌تری از مضامین معنوی دست یابد.

پهلوانیان با تاکید بر بهره‌گیری از ظرفیت علما و کارشناسان دینی در تولید محتوای این شبکه تصریح کرد: رادیو نیایش صرفاً به پخش ادعیه اکتفا نخواهد کرد، بلکه به همکاری با استادی حوزه و دانشگاه، به شرح و تفسیر ده‌های مختلف می‌پردازد تا مخاطبان با مفاهیم بلند توحیدی، اخلاقی و اجتماعی نهفته در این متون توانی بیشتر آشنا شوند.

### همزمان باسی و سومین نمایشگاه بین‌المللی قرآن؛ «شبکه مروجین کتاب و کتابخوانی» آغاز به کار کرد

«شبکه مروجین کتاب و کتابخوانی» هم‌زمان باسی و سومین نمایشگاه بین‌المللی قرآن کریم، به همت نهاد کتابخانه‌های عمومی کشور، آغاز به کار کرد.

ایرنا – «شبکه مروجین کتاب و کتابخوانی» هم‌زمان با برگزاری سی‌وسومین نمایشگاه بین‌المللی قرآن کریم، از دوم تا شانزدهم اسفند ۱۴۰۴، در مصلای امام خمینی(ره) تهران، آغاز به کار کرد. این برنامه به‌عنوان یکی از طرح‌های جدید نهاد کتابخانه‌های عمومی کشور، با حضور ۲۵ نفر از اساتید و حافظان قرآن کریم، نهج‌البلاغه و صحیفه سجاده اجرا می‌شود و با توجه به فضای معنوی نمایشگاه و نیازهای فکری و فرهنگی مراجعه‌کنندگان، به تبیین و ترویج آموزه‌های این سه گنجینه‌اصیل اسلامی می‌پردازد.

در قالب این شبکه، مروجان با رویکردی مساله‌محور، تلاش می‌کنند با بهره‌گیری از معارف قرآن کریم، نهج‌البلاغه و صحیفه سجاده‌یه، پاسخگوی پرسش‌ها و دغدغه‌های مخاطبان باشند و زمینه‌انس بیشتر بازدیدکنندگان با منابع اصیل دینی و فرهنگ مطالعۀ رافراهم کنند. نمایشگاه بین‌المللی قرآن کریم نخستین اجرائی این شبکه به‌شمار می‌رود و برنامه‌ریزی شده‌است در گام دوم، هم‌زمان با نمایشگاه بین‌المللی کتاب تهران، دامنه فعالیت‌های آن به حوزه‌های متنوع کتاب و کتابخوانی از جمله تاریخ، ادبیات، دین، فلسفه، روان‌شناسی، علوم اجتماعی، هنر و کودک و نوجوان گسترش یابد. ارتکا به زیرساخت‌های گسترده نهاد کتابخانه‌های عمومی کشور در سراسر کشور، شبکه مروجین کتاب و کتابخوانی، به‌صورت ملی در استان‌ها، شهرستان‌ها و روستاها توسعه خواهد یافت.

**وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی:**

### نمایشگاه قرآن نمادی از پیوند خدمات ایران و قرآن باشد

تهران – وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی گفت: نمایشگاه قرآن باید نمادی از پیوند خدمات ایرانیان به قرآن و قرآن به ایران باشد. سیدعباس صالحی در مراسم افتتاحیه سی و سومین نمایشگاه بین‌المللی قرآن کریم با اشاره به شعار نمایشگاه امسال اظهار کرد: این شعار پرچم ایران است در ۱۴۰۰ سال. از تعبیر شهید مطهری وام می‌گیرم و خدمات متقابل ایران و قرآن را یاد می‌کنم.

وی افزود: ایرانیان به سرعت دلدادگی خود را به قرآن نشان دادند و قرآن را فطرت و تاریخ تمدنی خود همراه دیدند بنابراین هر چه داشتند در خدمت قرآن گذاشتند.

صالحی در این زمینه به ۲ نمونه اشاره کرد و گفت: یکی در حوزه علم قرائت است. ایرانی‌ها به سرعت پیشتاز قرآن شدند و چهار قاری از قاریان هفتگانه ایرانی هستند. در قرن اول ایرانی‌های تازه مسلمان شده دلبسته قرآن شدند. یحیی بن وثاب اسدی یکی از عالمان قرائت اهل کاشان بودوی افزود: در علم تفسیر نیز ایرانیان مفسری همچون سلمان فارسی با میثم تمار، مقاتل بن سلیمان از ایران بودند. بنابراین نسبت ایرانیان به قرآن نسبت دلدادگی دارد و در علوم و هنرهای مختلف قرآنی انباشته‌از خدمات ایرانیان به قرآن است.

وی افزود: یک اندیشمند الجزایری در کتاب الایبران و القرآن خدمات ۱۴۰۰ سال گذشته ایرانیان را نوشته و خدمات صدسال ایرانیان به قرآن را معادل طول تاریخ اسلام دانسته‌است.

وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی گفت: بخشی از هویت ایرانی به شعر فارسی است و اگر سعدی، حافظ، مولوی و دیگر شاعران را نداشتیم، ایرانی امروز نبودیم. بنابراین ایران ما مدیون این شعراست ولی همین شعر از قرآن الهام می‌گیرند. مولوی حدود ۵ هزارهالقرآن گرفته‌است، حافظ نیز لقب قرآنی و تبیین قرآنی دارد. اگر میراث شعر فارسی داریم، این بزرگان از قرآن بهره گرفتند و سرچشمه بسیاری از هنرهای ایرانیان قرآن است.

### سعید پور صمیمی، هوتن شکیبو حسن معجونی در بادهای سردشمال

هومن بهمنش به عنوان کارگردان و تهیه‌کنندگی مشترک با مجید مجیدی، بادهای سردشمال را از چندی پیش مقابل دوربین برده‌است. ایرنا – در این فیلم سینمایی که برای حضور در جشنواره کن در دست تولید است، سعید پورصمیمی، هوتن شکیبو و حسن معجونی ایفای نقش می‌کنند.محمد رضا داوودنژاد و هدی زین‌العابدین دیگر بازیگران این اثر سینمایی هستند.بادهای سردشمال داستان برج‌سازی است که در اختلا فابرقدری اتفاقات ناگواری را رقم می‌زند و منجر به کشته شدن تعدادی از کارگران می‌شود. فیلمبرداری این کار که به تازگی آغاز شده و به احتمال زیاد تا اردیبهشت سال آینده ادامه خواهد داشت.

### «بی‌مرز»: مینی سریال مناسبتی شب‌های قدر

مینی سریال «بی‌مرز» در شب‌های قدر پخش می‌شود که داستانی پر تنش و انسانی درباره خانواده‌ای در دوران انقلاب و پس از آن را روایت می‌کند.

مینی سریال «بی‌مرز» در شب‌های قدر پخش می‌شود. این اثر به کارگردانی داود پیدل و تهیه‌کنندگی حمید انصاری در حال تولید است و داستانی پر تنش و انسانی درباره خانواده‌ای در دوران انقلاب و پس از آن را روایت می‌کند.

داستان سریال حول شخصیت فرشته، زن جوانی که با همسرش رضازندگی می‌کند، شکل می‌گیرد. رضاز فعالان انقلابی است و سال‌ها برای آگاه‌سازی مردم تلاش می‌کند. زندگی آنها پس از رخدادهای مهم و خطرناک تغییر می‌کند و مجبور به فرار به روستایی دورافتاده می‌شوند. در این مسیر، روابط انسانی، همدلی و تلاش برای نجات دیگران، محور اصلی داستان است.

سریال همچنین روایتگر چالش‌های نسل‌های بعدی خانواده است که با ارزش‌ها، مسئولیت‌ها و انتخاب‌های دشوار زندگی روبه‌رو می‌شوند. «بی‌مرز» با تمرکز بر خانواده، شجاعت، ایثار و امید، تصویری انجاسی و ملموس از زندگی در دوران پرچالش انقلاب و پس از آن ارائه می‌دهد.

در این مجموعه بازیگرانی، چون شادی خلیلی، نیلوفر کوخانی، مرتضی امینی تبار، خیام وقار کاشانی، مرجان قمری، جواد قاضی، مینا شفیعی، وندا جعفری، افشین نخعی، پروین ملکی، میثم ولی‌خانی و آرم‌ان پیراسته ایفای نقش کرده‌اند.